LCAP Student Survey

(32 What is your grade level?

Apeyas ot 1,761 BRippad o4

0% 0% 0% 30% 0% 50% 0% 0% BOS 0% 100%

Answor Cholcen Rexponzos
4 16.05% 273
5 15.05% 256
€ 268,04% 443
7 19.22% 327
B 23.63% 402
Taotal 1,701
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LCAP Student Survey

33 Are you male or female?

Answirted. 1,709 Skipped 16

Male

Femala

0% 10% 0% 30% 40% 50% 60% 70% Ha% 0% 100%

Answaer Cholces Responsos
Mala 51.43% a79
Fomele 48.57% 830
Total 1,709

3/96



LCAP Student Survey

Q4 Are you an English Learner?

Answerad, 1,704 Bhipped 20

Yos |

0% 0% 20% 30% 40% 50% 60% ™% 460% 0% 100%

Answer Cholcos Responses
Yos 35,66% 11
Na 64.14% 1,083
Totn) 1,704

4/96



LCAP Student Survey

@5 My school is clean, safe, and in good
condition

Answerad: 1,714 Shaippid. 11

Slrongly Agran

Agree

Disagres ;:_ i

0% 0% 20% 30% AD% ED% 60% T0% BO% 50% 100%

Answer Cholces Ragponses
Strongly Agrea 20.89% 158
Agrea 68.20% 1,969
Disagres 9.10% 56
Strongly Disagroe 1.81% 31
Total

1,754

5796



LCAP Student Survey

126 My school provides textbooks and
materials to help me learn.

Answered 1700 Skipped: 28

Strongly Agreo -

Agrae

isagred

Strongly
Disagros

0%  10% 20% % 40% 50% 60% 0% 80% aMN% 100%

Answar Cholcas Rosponses
Sirangly Agree 58.82% 1,000
Agres 39.06% £64
Disagrea 1.47% 25
Strongly Disagiae 0,65% 11
Totat 1,700

61/96



LCAP Student Survey

{7 My school provides a good education
for students.

Answered. 1,717 Shapprd- 13

Strongly Agren

Agrop

Disagren

Strongly
Disagron

0% 10% A% 30% 40% 50% 60% % 80% 90% 100%

Answer Cholces Rosponsos
Strongly Agree 48.95% 83a
Agroea 46.67% 789
Disagree 321% 55
Strongly Disagran 1.17% 0]

Taotal 1712

7196



LCAP Student Survey

8 This year, my teacher has asked me to ...
(check all that apply)

Arsworad: 1,707 Skiped 18

Beapartofa
discussion h.

Completo math
problams tha,., J

Gemplotaa |
wating.. | .

Use s computar 3
or Chromeboo,.. §

0% 10% 0% 0% A0% H0% 60% % B80% a0% 100%

Answaor Cholces Responses
Be a pari of a discuseion in which { had lo use avidence from text 77.39% 1321
Complete math problams that retuirad me to explain my thinking 45.53% 1AFF
Complele a writing assignment i which | had lo use more than ona tex! 74.63% 1,274
871.76% . 1,498

Uss a computer or Chromebook 1o corrplele a lask or assignmaent

Total Regpondants: 1,707

8/96



LCAP Student Survey

Q29 1 attend the Beyond the Bell Program.

Answernd, 1,764 Shippeda. 2

Yos

0%  10% 20% 30% 40% 0%

60% 0% 80%  90% 100%

Answer Choloos Responsas
Yos 10.09% 172
No 89.91% 1,532
Total 1704

9/96



LCAP Student Survey

Q116 | attend tutoring before or after school

Apsworce, 1,606 SKipped. 29

Yos

Somatimes

% 10% 20% 6% 40% E0% 60% TO% 80% 80% 100%

Answer Cholcea Rosponses
Yes §5.84%
Somelimes 10.02%

No B4,14%

Total

10/96



LCAP Student Survey

€11 I attend after school clubs or activities,

A 1710 Skpped 14

h{3

Oneo ina while

Answer Cholees

Yus

Onee in a white

No

TYolaf

o i e s s e e

20%

% 40%

11796

50%

60%

Rosponsoes
41.92%

21.95%

36.08%

70%

80% 0% 100%

717
376
617

1710



LCAP Student Survey

112 1 use technology in my classroom
reguiarly.

Answeted 1,706 Shpspod: 19

Yos

Somatimos

No i+

0% 1% 0% 0% 0% 50% 60% 0% E0% 90% 100%

Answer Cholcss Responses
Yes 67.53% 3,152
Sometimes 30.60% 52?;
HNo 1.88% . - x
Total 1,706

12196



LCAPSHM&HSUﬁmy

(13 luse technology at school for the
following purposes {check all that apply)

Answeipg: 1,718 Skppod. 7

ASE0ESmonts

programs
(Lexla, [Rea...

Googla Dots ta
tollaboraly ...

Research ;

0% 10% 20% 30% 40% 80% B0% 100%

Answar Cheleos Rasponsos

as5858manls 8raz%

programs (Laxiz, iReady, ST Math 54.32%

Gouogie Docs to collaberale on assignmenls 9344%

Research 89.23%
Total Raspondants: 1,713
# Other (pleaxe spacify) Dats
1 Acceleratad reader, Edutyping 4282015 8:57 AM
2 accalearaled reader, adulyping 4128/2015 8:56 AM
3 Accelsrated Reader, Edutyping 4128/2015 8:56 AM
& aceelerated reader edutytiping 412812015 8:56 AM

Accelgratad Reedar Edutyping

412812015 8°56 AM

5} accelsraled reader, edulyping 412812015 B:55 AM
T Accalerated Reader, Edutyping 412812015 8:55 AM
8 edulyping.Accelarated Reader 412812015 8:55 AM
g Edutyping,Accelarated Reader Al28/2015 8:564 AM
mn accalared feager,Edulyping 4128/2015 B:54 AM
k] Acceferaled Reader, 5T maih, Edutyping AI282015 8:54 AM

13/96

1,485

1,405

1,606

1533



V 13
14
18
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

28

30
31
R
a3
34
35
36
a7
38
39
40
41
a2
43
44
45
a8
a7
48
49

LCAP Student Survey

Acceleralad reader, edulyping
Acveleraled Reader, Edutyping
ar eduliping

Accaleraled Reader,Edulyping
AR Edutyping
edulyping.Accelaraled roater
accalerated reader, Edutyiping
edutyping

coding

Testing

scralch and code and khan acadamy
GAMES{SUMDOG)

sumdag

Sumdog

Sumdog,Ar slar,code.org

GAMES(SUMDOG)

sum dog

AR tests,Sum Dog

sumdog.khan adcadmy

somelimes i uss it for games

read 180

Khan Academy

Music on the teachars digrassion

Quiz

{aunguage

Homa wark

cheslos

khan acadamy

syerything

I'm using & chromebook right now so what do you think?
Khan acadsmy

Pm using a chromabook right now so whal do you thitk®
Prazi and Khan

Khan

Frojects

Khan Academy( for math), Code( computer class} Prezi,
caculator

Blendspaca

14 /96

472B/2015 8:53 AM
4728/2015 B:51 AM
412812016 B:50 AM
4126/2015 B:50 AM
412812015 8:50 AM
412812015 8:49 AM
4/28/2015 B:48 AM
4/2B2015 8:46 AM
41'28[2;315 8:17 AM
4/28/2015 8:13 AM
42712015 2:45 PM
42712015 9:57 AM
4/2712015 9.57 AM
4!2;!112015 9:53 AM
442712015 9:62 AM
412112015 9:51 AM
4!Z7f2E|15 a:51 AM
A2TI20159:51 AM
412712015 9:42 AM
412?'[2015 9:41 AM
412412015 2:45 PM
4124/2015 2:41 PM
412412045 2:36 PM
412412018 2:36 PM
472412615 2:35 PM
412412015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
412412015 2:34 PM
412412015 2:21 PM
42412015 2:30 PM
412412015 2:23 PM
412412015 221 PM
4/24/2045 1:48 PM
412412015 1:45 PM
412412015 1:44 PM
412412015 1:44 PM

412412015 1:43 FM




58
59
60
&1
62
63
64

65

67

69
0
7t
72
73
T4
15
6
w
78
74
80
83
a2
83
84
85
86

87

LCAP Student Survey

Google preseniation
Projeci

Projecis

Power Schoo)

check grades, hamewerk, ele.
prograrmming

Psojects

sumdog

Woe use all types of Googls pmgrams{prﬂsen‘tatinns)
movies

i movie

imavia

Homework

khen academy

khan academy

Scraleh

movies

scratch

images,movias

music

mavies, prosanlations

imovie, scraich,

8ok writing

books, scralch

uyrades

khan academy and knowre

Khan Academy and Knowre

khan academy (a math program similar fo ST maih)
Khan Acadamy and Knowre

khan academy

khan academy

khan acadamy

Khan Acadstny

kian academy

Khan Acagemy

Khan Acadamy, Scraich Programming
khan academy

khan academy

15796

412412015 1:39 PM

Af2412015 1:38 PM

412412015 1,37 PM

412412015 1:33 PM

412412015 1:23 PM

412412015 1:22 PM

412412015 1:22 P

412412015 12:20 BM
424120151211 PM
412412015 12.07 PM
4}241'2015 11.;:05. PM
42412015 12:06 PM
412412015 12:06 PM
412412015 12:05 FM
412412015 12:05 pM
412412015 12:05 PM
412412015 12:05 PM
4124!2015 12:05 PM
41242015 12:05 PM
412412015 12:06 PM
412412015 12:05 PM
472412015 12,05 PM
42412015 12:03 PM
412412015 12:03 PM
412412015 11:57 AM
412412015 11:57 AM
412412015 11:56 AM
42412015 11:54 AM
412412015 11:52 AM
412412015 11:48 AM
472412015 11:48 AM
Af2472015 11:47 AM
412412015 11:47 AM
A12412015 11:47 AM
412412015 11:46 AM
AIZ412015 11:46 AM
4/24{20115 11:45 AM

4124/2015 11:43 AM



B8
B9
a0
91
92
93
94
a5
96
a7
28
95
100
101
102
103
104
105
106
107
108
108
110
111
12
113
114
118
116
117
118
119
120
121
122
123
124

125

LCAP Student Survey

khanacademy

Khan Academy

guiz

kzhool and sumdog

Sumdog

MUSit

Brezi, and Weebly

quizzes

lasts, ar quizzes

Video ediling

Math Go .

kahn

leachers websiles

Khan Academy

khen academy :} this survay
khan Academy, Knowra

Khan Academy (Malh)

for homework

powerschool, school waebsita{graham.mvwsd.org}
Teacher Websilas
presintasion

daing this survay

1%L, at writing Dicticnary.com.
ixl

math lesis

ixl

khan acadamy

power school

khanacademy

projects, duclingo

Watching YouTube videos of {example} sroslon for scibnce, Roman government for History, ste.
Kahn acadmy

Google Daes lo work on assignments
sumdeg and khan ataderny
sumdog, khan academy

khan academy

Presaniation websites

khan acadamf

16/ 96

412412015 11:43 AM
412412015 11:39 AM
4124/2016 11:27 AM
4124)2015 11:24 AM
412412015 11:24 AM
4i24/2015 11:22 AM
412412016 11:21 AM
42412015 11:21 AM
41‘24!2615 11:21 AM
412412015 11:20 AM
Af24/2015 1117 AM
412412015 11:02 AM
412412015 11:01 AM '
412412015 11.00 AM
412412015 10:49 AM
412412015 10:498 AM
42412015 10:48 AM
412412015 10:43 AM
4!2‘.1;2015 10:34 AM
4!24:’2615 10:29‘AM
4/24/2015 10:17 AM
412412015 8:58 AM
42452015 8:58 AM
412412015 9:56 AM
412412015 9:56 AM
412412015 9:56 AM
412412018 :22 AM
452412015 9:18 AM
4124/2015 9:12 AM
412412015 912 AM
412412015 9:12 AM
412412015 9:112 AM
412412015 310 AM
472412015 9:10 AM
4/24i2015 9:08 AM
412412015 9:07 AM
412412015 9.07 AM

412412015 9:62 AM



126
127
128
129
130
a1
132
133
134
135
136
137
138
139

140

142
143
144
145
145
147
148
149
150
151
152

153

157
168
152
160
164
162

163

khan acadamy
google drive
busildding

khan acatiemy
khwun academy
Khan Academy
khan academy
Khan acedemy
Sumdog and khan academy
than Academy
Khen Academy
Khan Academy,
ar,

ar

sumooy

LCAP Student Survey

moming announcemants, prasentations, ipad for a documeant camera

Sumdog, kban
sumdog

editing

GMSTV

Kahoot

Google Drive

khar: acagamy

Khan Academy, Teachar Websitos
Imavie progecls

Khan Academy, Weebly
prezi

tesis

khan

khan academy and duslngo
homework

Khan acadamy

Khan

Prasentations

Khan Academy
GAMESH!

khan

rasaarch

17196

412412015 9:02 AM
4124/2015 9:01 AM
412412015 9:01 AM
4124/2015 9:01 AM
412472015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
412412015 8:59 AM
412412015 B8:59 AM
4!24!20i5 8:59 AM
42412016 8:50 AM
412412015 B:59 AM
4/24/2015 8:57 AM
412412015 8:56 AM
472412015 B:54 AM
412412015 8:37 AM
412412015 8:35 AM
41242015 8:35 AM
472412015 B:35 AM
412812015 8:33 AM
A124/2015 B:31 AM
412412015 8:26 AM
412412015 B:25 AM
412412015 B:24 AM
A124/2015 8:23 AN,
4/24/12015 B:23 AM
412412018 8:22 AM
4/24/2015 8:20 AM
412472015 §:20 AM
412412015 8:18 AM
4/24/2015 8118 AM
412412045 8:16 AM
472412015 8:16 AM
4124/2015 818 AM
412412015 8:15 Ant
412412015 B:14 AM
472412115 B:10 AM

4124/2015 8:09 AM



164
165
166
167
168
169
170
17
172
173
174
175
176
A 7T
178
179
1680
181
182
183
184
185
188
W87
188
189
190
191
192
192
194
185
196
197

158

200

201

Do homework

google slides

Typing Programs

Khan acsdemy

khan academy

google docs

fun

fyping games ( nitratype)
Google stidas

khan academy

Google Clagsroam

we also use kahn acadamy, kahoo!, and edmodo

making prasanlations

check grades

Gameswhen we finish our work
lake tesis on science

khan academy

tesl's

St math and {asls such as SBAC
ST math and Edulyping.

imovie projects

Making videos

google drive

Knowra

KnowRe

Zeal.com

hamework

Zeal science,youlube

khan academy

Check PowarSchop! Grades
check my powerschool grades
sumdog

programs (Khan Acadeny)
Google Slide,Spreadsheats, Drawings,elc
To check my grades.

games

Khan Acadamy Programming

frastime

LCAP Student Survey

18/ 96

412312016 11:58 AM
412312015 11:56 AM
4123120115 11:55 AM
412312015 11:54 AM
42312015 11:54 AM
4123/2015 11:53 AM
4123/2015 11:52 AM
AF2312015 11:52 AM
42312018 11:5-2 AM
41232015 11:51 AM
472312015 11:48‘.;\7«5
41232015 11:24 AM
41232015 11:28 AM
4/23/2015 11:22 AM
4/23/2015 11:20 AM
472372015 11:19 AM
;1!23.52015 11:17 AM
4/23/2015 10:43 AM
412312015 10:43 AM
412312016 10:41 AM
4(2312015 9:53 AM
4/2312015 953 AM
412312015 9:52 AM
412312015 §:05 AM
412312015 8:03 AM
42312015 8:01 AM
412312016 8:01 AM
412312015 8:01 AM
412212015 2.47 PM
412212015 2:42 PM
412212015 2:42 PM
412212015 2:37 PM
4J22{2015 2:37 PM
4/2242015 2:36 PM
4/22f2015 2:35 PM
472242015 2:34 PM
412212015 2:34 PM

4i22/2015 2:34 PM



202

204
205
206
207
208
204
210
211
‘ 212
213
214
218
215
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
23
232
233
234
235
246
237
233

239

LCAP Student Survey

khan acadarny

Khar Academy, Pandors

EdPuzzip

adpuzzie

Khan Acadomy

Khan Acadarny, Kahaol, efe,

Schoal Gmall account

Khan Acadermy (Might ba a programy)
-powerschon

computer tests

reading

Khan and calc;ula!or

walching vidaos that teacher assigns

Desmos, Khan Acadamy

projects

music

Games
“nnpe

no

listaning to music

Khan Academy,Edmoda
S

Also for quizzes, and for Many, many science essignments

power school

Knowra for Mant:

knawre

Khan Academy and sdmodo

smalling leachers

Sum dog

khan academy

Knowrs

HomaWark

games

calculator

khan academy

homework

homework

quizs,

19/96

412212015 2:33 PM
412212015 2,33 PM
412202015 2:33 PM
412212015 2:31 PM
4122/2015 2.31 PM
42212015 2:30 PM
12212015 2:30 PM
412202015 2:30 M
412272015 2:29 PM
42202015 2,29 PM
412212015 2.‘.;2.‘7M PMV
4122/2015 1:36 PM
4!2?12015” 1:36 PM
402212015 1:35 M
4122/2015 11:28 AM
412212015 11:00 AM

42212015 10:58 AM

412212015 10:30 AM
412212015 10:30 AW
412212015 1028 AM
412212015 10:27 AM
412212075 10:27 AM
412212015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
472212015 10:25 AM
412212015 10,25 AM
42212015 10:25 AM
412212015 10:24 AM
42212015 10:24 AM
AR22/2015 10:24 AM
412212015 10:23 AM
4/22/2015 10:23 AM
412212015 10:22 Amt
412212015 10:22 AM
412212015 1021 AM




240
241
242
243
244
245
248
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
269
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
2n
272
273
74
275
276

2T

sumiog

Ta chieck PowarSchool
Enfemtdinment

Mr. Roger's Naighborhood site
Mr.Rogers Neighberhgod
{o check my grades
PowerSchool

Writing Essays

SUmdog Khan Acadmey
e558ys

Typing web

khan academy

Knowre

Knowee

Knowra

Games

knowre, khan academy
programs for science
PowarSchool
Khanacademy

check my grades

Khan Atadsmy (practice}
festing

festing

powenpoints

coding.com

coding.com

coding.com khanacademy.com
assignments
assignments
assighments

adutyping

edutyping

khan academy

quillorg

fests and AR

for computer classes

AR losls

LCAP Student Survey
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412212015 10:21 AM
4§22i2015 10:21 AM
42212015 10:21 AM
412212015 10:20 AM
412212015 10:20 AM
4/22{2045 10.20 AM
4{22/2015 10:19 AWM
472212015 10:19 AM
4!22!’2015 10:15 AM

412212015 10:18 AM

412212015 10:17 AM

42212015 10:16 AM
4{2212015 10:14 AM
AR212015 10:10 AM
412272015 10:.09 AM ‘
412272015 10:08 AM
412212015 10:01 AM
472212015 9:56 AM
41222015 9:55 AM
4122f2015 9:563 AM

42212015 9:53 AM

* 412212015 9:51 AM

AJ2112015 2:40 PM
42412015 2:40 PM
4/21/2015 2:38 PM
412112015 2,36 PM
4/2112M5 2:34 PM
412012015 2:51 PM
4f2012015 2:44 PM
4{20{2015 2243 PM
412042015 242 PM
411712015 2:40 PM
411712015 2:36 PM
&11T12015 B:21 AM
AN 712015 B:21 AM
4117/2015 819 AM
41712045 B:18 AM

411712015 8:1B &M




278
2749
280
281

282

Quilll.org
guificom
Quil
iMovie

sumdag.com quill.org montadoma.typing club

LCAP Student Survey

21196

ANTIANS 3:18 AM
41712015 8:18 AM
4117/2015 8:15 AM
411712015 B:14 Al

ANBI2015 12:15 PM



LCAP Student Survey

(314 | use a computer, Chromebook, iPad,
or Tablet at home

poatgeesred LT Bluppad S

Yos

No

0% 0% 20% 30% A% 50% 0% 0% 80% % Wo%

Answor Choicos Rasponses
Yes S5.17% 7.55
ND 4.83% £a
Total 1,77

22/96



LCAP Student Survey

G115 1 have internet access at home.

Aaswoesed, 1,715 Suippoed: 10

Yog

0% 10% A% 0% 0% 50% 60% 0% 0% Q0% 100%

Answer Choleos Responsos
Yoas 95.39% 1.638
Na 4.51% 75
Tatal

.75

23/96




LCAP Student Survey
316 | collaborate with other students in my

class on various assignments.

Answersd, 7703 Suppod 0

Yos

o%h 0% 20% 30% 40% 50% 60% 0% BO% S 100%

Answor Cholcas Rasponsas
Yes 93.39% 1,696
No 6.61% 13
Total 1,708

24/ 96




LCAP Student Suryey

G117 My school offers enrichment
opportunities for me in music, art, etc.

Answored 1,596 Skippra: 26

Yos

0%  10% 0% 30% 40% 50% 0% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responsas
Yes 91.45% 1,581
Mo B.55% 145
Totat 1,696

25/96



LCAP Student Survey
Q18 | enjoy participating in.... (check all that
apply)

Answared 1678 Skippod: 5t

Music

e e e PR+ S e €2 e e e e s i £ e R TR

Sclance Is
Elementary

Living
Classroom

o% 0% 20% 0% 0% ElHE 60% 70% BI% 90% 100%

Answar Cholces Responsos
Music 52.69% gaz
Art 39,90% GE9
PE 82,80% 1,386
19.30% 323

Scianca is Elemeniary

Living Classroom 17.92% aon

Total Raspondants: 1,674

26/896



LCAP Student Survey

@19 I would enjoy participating in... (check

all that apply)

Answornd' 1164 Skipped- 561

acoding class

& computor
sclanco class

0% 10% 0% 30% 40% 50% 6O%

Answor Choices
acoding class

a comptrlar sciance clags

Total Respondenis: 1,164

L] Gthar (ploass spacify)
1 5poris team aftar schoal that #ays othar seheols
2 human brology

3 ciassmeom achivities

1 Animals

3 Music, art JFeading

& &lal

7 P.& Class

8 an

o soccer class

10 cooking dass

11 caoking class

12 Arl

3 Arl

i4 robolics

i6 Arl

i a live animal cass

17 scienge

18 Iife seiencs

27 196

0%

Responsps

84.26%

§9.24%

90% 100%

Bata
4/30/2015 4:21 Py
412812015 556 AM
412812015 8;56 AM
212015 8:54 AM
ARBI2015 B:53 AN
4128/2015 8:50 AM
472812015 8:49 AM
4&8!2015 B:48 AM
412812015 8:47 AM
412812015 B:45 AM
412812015 844 AM
412812015 813 AM
42812015 812 AM
412812015 8:11 AM
412812016 8:11 AM
42672015 8:10 AM
42712015 2:45 PN
ARTI2015 10:00 AM

Tal

§05




19
20
21
22
2
24
25
26
2
23
29
30
3
32

33

35
36
37
38
39
40
4t
42
43
44
&5
46
47
48

49

5
52

53

85

&6

None of the above
@ orl class

#

# arl class

Nona of the above
a ar class

oul door games

a art glass

aad class

a af Hass

a art class

dance class
having fraetime
robatices
quanlum science
photagraphy
Cooking class
acooking class

a cooking dass

A physics class
social studes
leadership
Spanish Class
Science in a Lab
An art class

af PE

robolics

sporl clags

video games and football
Aviation class
200algy
tiuldingsarcutcure)

{eacher's heiper

VIDED GAMES!!!!!‘.!!2!!'!!II!!!!!!‘.!!'.!!!l!!!!!!!i!!!!‘.!!!!!'J'.'.!!!!!1!!!!!‘![!'.!!'.!!!!‘.!!!'.!‘.'.!?!!!'.!1!!'.'.!‘.!!!!1!!'.!l’.l!!l

a schoal aports ream

have mora fhen one elective So we can do more

a frge period

pholography

LCAP Student Survey

28/96

(LA s

ARIT(2015 9:57 AM
412112045 353 AM
412712015 352 AM
412712015 Q51 AM
412712015 951 AM
21272015 9:51 AM
412712015 9:51 AM
412712015 9:50 AM
412712015 9:50 AM
412712015 B:50 AM
AI2712015 8:48 AM
472712015 AT AM
212712015 BAT AM
42712015 9:41 AM
412412015 348 PM
472412015 2:51 FM
412412015 2:47 PM
47212015 2:45 BM
AF2AR2015 2:41 PR
412412015 2:37 PM
412412016 2.36 PM
412412015 2:36 PM
412812015 2:36 PM
42412015 2:36 PM
A12412015 2:35 PM
4/24/2015 2:35 PM
42012015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
4/24/2015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
AI24/2015 2:35 FM
412412015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
412412015 254 PM
4f2412015 2:34 PM
412412015 234 PM
412412015 231 PM

41242015 2:30 PM




57
58
59
60
&1
62

63

65
66
67
68
69
70
71

73
74
75

76

78
73
80
81

82

84
a5
86
B7
&8

89

a1
B2

93

LCAP Student Survey

LEGU MONDSTORMS or TECHNIC classas
making ceramics.

a frae peripd

sign langauge ciass

compuler

art

A building club

leadership

arf class

cocking cipsses

a courSe class ‘

Art, Expatiments, MORE SOETBALLIM

Art class

A class in which you ;xuuld express yourfoelings.iiimugh art,
a arl class .

Arl

Science Class

Spanish class

A gaming design class

robolies

Game making class

sogcer

a cooking class

more outdoor activities, and mora fisid Irips
A class about economics

{eadership

cooking class

drawlng

music

cooking class

more than one elaclive such as both choir ang lsadarship
Art and Music

None

art classes

nothing

cooking class

caoking class

dance (hip hop}

29/96

4/24/2015 2:29 PM
4/24/2015 2:28 PM
412412015 2,23 PM
412412015 2:23 PM
412412015 2:22 PM
4/24/2015 2:20 PM
412412015 2:19 PM
4/24/2015 2:18 Pi
412412015 1:51 PM
412412015 1:46 PM
412412015 1:45 PM
424}2015 1:44 PM
412412015 1:44 PM -
4!2;1‘2015 1:43 PM
4/24/2015 ;:41 PM
4124120M5 1:38 PM
4124/2015 1:38 PM
472412015 1:37 PM ‘.
42412015 1:33 PM
4:’2-4.’2015 1:26 M
412412015 1:26 PM
412412015 125 PM
412412015 1:22 PM
A12412015 1:22 PM
4124/2015 1:22 PM
412412015 1:20 PM
412412015 12:20 PR
4/24/2015 12:20 PM
412412015 12:20 P
A124/2016 12119 PM
4124/201512:19 PM
42412015 12:18 PM
412412015 12:15 P
412412015 12:14 PM
412412015 12:13 PM
412412015 12:07 PM
412412015 12:07 PM
412412015 12:06 PM



95

96

a7

a8

29

100
101
102
103
104
105
6
107
108
109
110
111
12
13
114
118
16
T
118
119
120
123
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132

LCAP Student Survey

cooking class, making movias on 1 movie,
save e earlh class

ar

Baskelball leam

none

maih

cooking ciass

a how lo meke a movie class
sciance,cooking class

stap molion

@king class

musie

cooking class

cooking, minacrail

None

a clash of dans dass

making movie class, cooking cass
stop motion class lyping class
cooking class {lo prepare me and the resi of the galley crew for age of sai}
gaming

A pholography class

photography or edifing
archileciurs

cultura

an

a typing class

nothing

a lachnpiogy tlass

nothing

At

a compuler cass

i d.on't know

succar

rmusic tfass

art or & langauge but there Is only one glactive chojca
noihing

nons

dance class

30/986

412412015 12:06 PM
412472015 12,08 PM
442412015 12:06 PM
412412015 12:05 PM
40.4!‘201.5 1205PM
4/24(2015 12:06 PM
412412016 12:05 PM
42412015 12:05 PM
4124/201612:05 PM
4/24/2015 12.05 PM
4/24/2015 12:65 PM
412412015 12:05 PM
A4{24/12015 12:05 PM
412412015 12:05 PM
4{24/2015 12:03 PN;
4/24/2015 12:05 FM
412412015 12:05 PM
412412015 12,04 PM
42412015 12:03 PM
412412015 12.03 PM
4124/2015 11:56 AM
4124{2015 11:55 AM
412412015 11:53 AM
412412015 11:51 AM
4i2412015 11:51 AN,
412412015 1146 AM
4124{2015 11:46 AM
412472015 11:46 AM
412472015 11:45 AM
42412015 11:45 AM
472412015 11:39 AM
412412075 11:24 AM
4/2412018 11:24 AM
4{24/2015 11:24 AM
412412015 11;22 AM
412412015 11:22 AM
41242015 11:21 AM

4/24/2015 11:21 AM



133
134
135
136
137
138
138
140
141
142
143
144
145
146
147
148

149

150

15t
152
163
154
155
156
157
1588
159
160
161
162
163
164
165
168
167
168
169

170

LCAP Student Survey

More electivas
nolhing

An

drama

hand

I don'l ke computer classas

@ capking class

soccar leam

blking class

track

leadarship

music

iood clags

adance class

nothing

an art elass

graphlc novels

épanish Class

Art clasg

mdingnand (greata game wilh eodeh
Ard

Free Tima

ar

wark

games
TITINVIRIRIVNINNINIY
life scignce class

a caoking class

leaming aboul animals/ dissacling them
an art class

spanish

music tass

& piano class

muslc

a cacking class

aclass to make friends and mest knaw people
art

schoa! sporis

31796

412412015 14:21 AM
41241215 11:21 AM
412412015 11:21 AM
412412015 11:20 AM
42412015 11:19 AM
4124/2015 11:19 AM
412412015 11:19 AM
412412015 11:03 AM
4!24!2015 11:02 AM
412412015 11:02 AM
42412015 11:02 AM
412412015 11:01 AM
412412015 11:01 AM
42412015 11:.01 AM‘
41242015 11:00 AM
412412015 11:00 AM
4/24/2015 10:58 AM
412412015 10:50 AM“
412412015 10:49 AM
4/2412015 10:48 AM
412412015 10:48 AM
412412015 10,47 AM
4124/2015 10:44 AM
412412015 10:43 AM
412412016 10:40 AM
4/2412015 10:39 AM
4/28/2015 10:36 AM
42412015 10:36 AM
412412015 10;34 AM
4/24/2015 10:34 AM
A12412015 10:34 AM
412412015 10:34 AM
424/2015 10:31 AM
4/24/2015 10:31 AM
412412015 10:31 AM
AL2412015 10:30 AM
42412015 10;30 AM

412412015 10:28 AM



176
177
178
179
180
31
182
183
184
185
186
187
188
189
180

i91

193
194
186
196
197
198
199
200
20
202
203
204
206
206
207

208

LCAP Student Survey

Arl or Spanish

aviation

More 30 ani.

chimestry classes

writing class, sports class, Bol.
a coding class

Capking, sclence

a frea climbing class

Video game learming {Minacraft)
aviation

a éane!ics class

Gr;amaslry

rmusic {singlng}

cooking clas

Afler school program

Drama classes

Art

leadership

a guitar class

A Harry Poiter Trivia classhUt
An active place

leadershia

a sign Janguage class

horse class

nothing

cooking class

creating and programing rabols
sing

Chemislry Class

rolhing

baking class

compuler Fping classos

math

soccer fooibati

art classes

nons

axlra math class, an, NO PE

neng

32196

4124/2015 10:19 AM
412412015 10:00 AM
A4/2412015 3:58 AM
4/24/2015 9:58 AM
42412015 9:58 AM
412412015 9:57 AM
412412015 9:57 AM
472412015 9:57 AW
*;124!2015 9:56 AM
412412015 9:56 AM
4/2412015 9:56 AM
412412015 9:56 AM

42412018 9:38 AM

412412015 9:28 AM
412412018 D:25 AM
412412015 9:2;1 AM
412412015 9:21 AM
4/24/2015 9:15 AM l
Al2412015 812 AM
42412015 8112 AM
412412015 208 AM
412412075 8:05 AM
4§2412015 9:03 AM
412412015 9:02 AM
412412015 9:01 AM
412420115 .01 AM
Af2412015 9.01 AM
412412015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
412412015 B:59 AM
472412015 B:59 AM
4124/2015 B:58 AM
4{2412015 8:54 AM
42412015 8:48 AM
412412015 B:37 AM
Al2412015 B:37 AM

4/24/2015 B:37 AM



202
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220

221

223
229
225
228
27
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
234
240
24
242
243
244
245

248

LCAP Student Survey

none

heme reonormics, french, pholagraphy
non of your business

mora a:t classes

nona,

An auto-shop kind of class,

music class

none of tha above

| do participale in Computers

Class

Pholography Glass

sports

a 3D desighn class would be AWSDME!
a football taam

A coding class with a good teacher that actuslly has ending

leadership

& cooking class
chors

Arlorp E

adance tlass

Art clags

8 computer media class

an ari class,

Art

a sporis class

An arfing class

Baskatball Team

ar

soceer

Guitar class and At class

A diass thal helps people leam advanced computsr
healttr class

& sport

khan academy, sketch up

more art classes

animal research class

Classes on teking care of animals and endangered animals

acompier hecking elass

33/96

412412015 8:37 AM
412412015 8:35 AM
412412015 8:35 AM
412412015 8:30 AM
424(2015 8:26 AM
472412015 B:25 AM
412412015 £:25 AM
412412015 8:24 A
42412015 8:24 AM
42412015 5:24 AM
42412015 8:24 AM
412412015 8:24 AM
412412015 8:23 AM
4/24/2015 8;29 AM
412412015 8:19 am
4124/2015 8:18 AM
4/2412015 8,18 aM
42412015 8:18 AM
412412015 8:17 AM
4!24:’2615 8:.17 AM
42412015 8;77 AM
412472015 8:17 AM
42412015 B:17 AM
412412015 8:16 AM
412412015 8:16 AM
412412015 8:16 AM
4124/2015 8:15 AM
412412015 8:15 AM
412412015 8:15 Am
412412015 8:15 AM
AR412015 8:14 AM
4/24/2015 8:14 Am
412412015 8:10 AM
442412015 8:10 AM
412472015 8:09 AM
232015 11:57 AM
412012015 11:57 AM
4242015 11:57 AM



258

269

260

2614

262

263

264
265
266
267
268
269
270
rigl
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283

284

vitino gome making classes
alongar arl class

gameing class

a malh class

pholoshop

hashetball

ART CLASS

music therory

Drawing activity

a school sparls leam
Robotics class

soccar

Youlh Enlrepraneur Classes
tae kwon do

afler school pmgmrﬁs
gaming class

a cooking class

Macharics tiass

archery class

an art class

pholography

giready anjoyed a activity/cdub
A sirategic game class
cooking class

art

cooking ciass

{ootball after schooi spart
mythology

a h'p hopidancing class
music class

maih

rmath

how lo make a comptiar

2 ¢lass that teachas poslure
a lyping class

a music

Thesler class

e

LCAP Student Survey

34 /96

472312015 11:57 AM
4123)2015 11:57 AM
412312015 11:66 AM
47232015 11:55 AM
4/2312015 11:55 AM
42312015 11:55 AM
4123/2015 11:52 AM
AR2312018 11:52 AM
4£23/2015 11:52 AM
42312015 11:51 AM
412312015 i1:4é );\M
4f.';.312(}15 11:47 AM
412312015 11:46 AM I
412312015 11:44 AM

412312015 "L‘l:-ﬂ).i\l\.'!= ’
4123/2015 11336 AM
412312015 11:25 AM
41232015 11:25 AM
41202015 11:24 AM
412372015 11:24 AM
47232015 11:23 AM
412312015 11:22 AM
41232015 11:22 AM
4f2312015 11:20 AM
42312015 11:19 AM
4/23/2015 11:19 AM
412312015 11:38 AM
412312015 10:48 AM
4/2312015 10:48 AM
4/23/2015 10:4T AM
A123/2015 10:44 AM
412312015 10:43 AM
412312015 10:43 AM
412312015 10:43 AM
412312015 10:42 AM
472312015 10:42 AM
412312015 141 AM

Af23/2015 9:54 AM




285
2886
287
288
285
290
Pch
292
293
254
295
206
297
298
299
340
301
302
303
304
305
306
307
308
309

310

318
319
320

321

LCAP Student Survey

math
ol cjass

band

ceramics

free time ¢lasg

leadership

i don't know,maybe an environmental thing.
skulplure art classas

amusic or drama dlass

a second eleclive

slaeping

Music

abio-med class

home ect.{cooking)

swaeg

nang

Video E&u‘ng

chemistry,or somelhing that involves fun sty with cience,
None

hacking

foransics

an art class

Speech and Dabale panad {not a aftarschool tlub}
Leadership class

GMS({amham middie scheol)TV

A Magicithe gathering club (saveral other students agree} also | ke the idea of a coding class but | have seen
ihem done in the past and they did not work very well lssming cade is more of an alons &1 home ting with a
Yood pragram iike the online an sen jose state offers for fren

band, sports

an art class

apors

Gaography ‘& more of all of ry clagses (thay arm alt very good})
rololics class

nong

it would b cool I we had a ciags on animalion ar graphic design??
Walching Vidaus

8 cooking cass

2 slectives

Home Ec,

35/96

42312015 9:54 AM
4/23/2015 9:54 AM
412312015 9:53 AM
4/23/2015 9:53 AM
4123/2015 9:53 AM
4/23/2015 9:53 AM
412312015 B.08 AM
442312015 B.07 AM
4123/2015 8:06 AM
412312015 6:06 AM
4/23/2015 B:05 AM
412372015 B:04 AM
.41231‘201 58:04 AM

412312015 8:04 AM

4!23!261 5803 AM
42312015 8:01 AM
4123/2015 8:01 AM
4!23!201.5 3:01 AM
412312015 B:00 AM
412312015 8:00 AM
42312015 7:59 AM
42212015 2:38 PM
412212015 2:38 PM
4222015 2:37 P
412212015 2:36 PM
HZA2015 2:36 PM

42212015 2:35 pM
A22{2015 2:34 PM
412212015 2:34 PM
4122012015 2:34 PM
4/22/2015 2:34 PM
42272015 2:33 PM
472212015 2:33 P14
41222015 2:33 pM
4/22/2015 2:33 PM
42202015 2:33 PM
42212015 2:32 PM



322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
a3
334
335
336
a7

338

339

340
347
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
3ss

359

LCAP Student Survey

Two eleclive

two elpchives

ART clsas

cooking Glass

Food

arl

hame et

piker th:ngs then homework
sorcer

free period

Pholography class

Al Class or 3 Drama class
a sport

sporls class

none

cragtive writing class
enginaering

raguire

ancther languaga class
musis

atiing class:}

acling class

Math Olympiad Class
atvanced art class

None

a graphic design class
Erginaering

sports

{a lpacher assitance
hofmE 8CoNDMICS

running clubs

cofing video games of playing video games
Game programming ciass
enginaenng class
Leadership calss

urban arl

study skitls

staying homia

36/96

412212015 232 PM
412212015 2:32 PM
4122i2016 2:32 PM
42212015 232 PM
412212015 2:32 PM
4122/2015 2:32 PM
412212015 2:32 P4
412212015 231 PM
42202015 2:31 PM
42212015 2:31 FM
412212016 2:31 PM
4222015 2:30 PM
Al2212015 230 PM
472212015 230 PM
4/2212015 2:30 PM
412272015 2:20 PM
412212015 2:28 PM
4/22/2015 2:29 FM
412212015 2:29 PM
412212015 2:29 PM
472212015 2:29 PM
412212015 2,28 PM
A2242015 2:28 PM
Al2212015 2:28 PM
4122{2015 2:28 PM
412212015 2:26 PM
41222015 2:28 PM
412212015 2:2T PM
412212015 2:27 PM
41222015 2:27 PM
472212015 2:27T PM

412212015 2:27 PM

" 412212015 2:25 PM

412212015 1:36 PM
412212015 735 PM
412212015 1:34 PM
412212015 1:34 PM

4222015 1:34 PM




362
363
d64
365
366
367
368
369
370
371
arz2
373
374
375
78
. 377
378
379
360
381

382

383
384
385
386
387
a6
389
aan
391
392
393
394
385

356

LCAP Student Survey

an ard clnss

an engineering class

game desighning

Homa ac class

Photography, Drama, Homa Ec
dance class

cooling class

noste

nothing

computer animalion class

a

a thealer class whera You arz in a play

After schont sport,

scuipting elass

Art

food is nice

volleybali

A gymnastics prog-ram. and cheer leading
nothing

gmsty 7

nothing

8 mythciogy class

cooking or ceramics, exira social studies class , wa go over things rapidly in our normal opa but 1his one would

have lots of projects and ficus on lopics for
nang

Computer design

art class stop racism agains( tatinosmispanics
home ac

swimming, cooking

sacial slydies

sludent leadership

a pholography class

hote econamics

@ glactive

Footba(f

A swim leam

iunch

band

371796

4722/2015 1:34 PM
412212015 11:28 AM
41222015 11:28 AM
4222015 11:25 AM
412212015 11:25 AM
412212015 11:25 AM
4/22/2015 11:25 AM
412212015 1101 AM
4122/2015 11:00 AM
42212015 10:58 AM
$12212015 10.5T7 AM
412212015 10:28 AM
412212015 10:28 AM
41'222015 10:28 AM
42212015 10:27 AM
472212015 10:27 AM
412212015 10:27 AM
4/22/2015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
AL2272018 10:26 AM
222015 10:26 AM
A22/2015 10:26 AM

42242015 10:26 AM

4/22/2015 10:25 AM
472212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM
42212015 10:25 AM
412212015 16:25 AM
42212015 10:25 AM
A222015 10:25 AM
412212015 10:24 AM
42212015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
Af2212015 10:24 AM
A122/2015 10:24 AM
AR2212015 10:24 AM



07

198

400
401

402
403
404
405
406
407
408
409
410
411

412
413
414
415
416
417
418
410
420
421

422
423
424
425
426
427
428
429
430
43
432
433

434

LCAP Student Survey

Auvvanced Programming of Pylhon
noni

Dianey characiar drawing class,
speech and debale class

none

chemisiry

cooking class

chole leadarship

iacrosse ipam

Altlelic tlasses

STEM class (Scienca, Technology, Engineering, Math) :)
Wondshap

home a.c.and choir

sporfs

home 8.C

Theater G555

caramics

Free pariod

Thaata-r class

Digital Design,

A school basaball lsam

Spors and medicine

a writing class

Theater

Music

design

angineering class

A digilal arl £lBsE,

Mora than one elective

Art, Cogking

a symphonic erchastra with both sfring and band inslrumenis
advanced art clrsses

more than one elaclive

musle

art

another science class
journalism

a class about animais

38796

4722{2015 10:24 AM
412272015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
Af2212015 10023 AM
/2212015 10:23 AM
412212016 10:23 AM
412212015 10:23 AM
412212015 10:23 AM
Af22f2015 10.:23 AM
4/2212015 10:23 AM
4!22fé015 :16122 AM
41222015 10:22 AM
-4!22!2015 10:22 AM
412272015 10:22 AM
4!221201“5 10:22 AM
4122/2016 10:22 AM
472212015 10:22 AM
42272015 10:21 AM
41‘?2120157710:21 AM
472212015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
472212015 10:20 AM
412212015 10:20 AM
42212015 120D AM
412212015 10:20 AM
4222015 10:20 AM
412272015 10:19 AM
41222016 1013 AM
472212015 10119 AM
412212015 10:13 &AM
AI227201510:19 AM
4J2212015 10119 AM
412212015 10:18 AM
42212015 1617 AM
412212015 1017 AM
412212015 1017 AM
4i222015 1017 AM
41222015 1016 AM
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435 none 472212015 10:16 AM
436 Pholagraphy class 412202015 10:16 AM
437 Art 412202015 10:15 AM
438 editing class, economics 412212015 10:15 AM
439 A home economics clags 442202015 10:15 AM
440 a music or seience class 412212015 10:15 AM
441 in sports 4222015 10115 AM
442 ~ Video Gaimes 412212015 10:14 AM
443 robolies cf;'is;s (_r{:;nds onlme;:hanical) . 7 412212015 10:14 AM
444 po 42212015 10:14 AM -
445 Pottery, Daﬁ;, Music;al Theaire, - | 4!22!20“15 10:12 AM
425 a food class 7 412212015 10:12 AM
447 iwo afscli\;as - & - - 412212015 10:12 AM
448 2 elaclives . o 412212015 10:11 AM
449 | dont knpw . 412272015 10:11 AM
450 Playing video gamas l AR2AU2M5 10:14 AM
451 cooking m 4 41222015 10:10 AM
452 A full symphonic orchestra [—band+stﬁngs) ) - 412212015 10;10 AM
453 Advancad Music Theory and Composition Class, Robuolics Class, Entreprenaursl{ip Class 41‘22!20.15 10:10 AM
454 malorveachiels alass : 412212015 10:10 AM
455 ant 412212015 10:10 AM
456 alanguage class, ex. Lalin, french lalian atc, 412212015 10:10 AM
457 Frogramming Class, Digital Animalion 412212015 10:09 AM
458 spors 412212015 10:09 AM
459 An englnesring or architeciural design class, 412212015 10:08 AM
460 Spons 412212015 10:08 AM
461 erfing 412212015 10:05 AM
462 drama 41222015 10:04 AM
463 Drama 412212015 10:03 AM
464 music apprication 412212015 10:02 AM
465 sporls 412242015 10:01 AM
466 musie 412202015 10:01 AM
467 suvanced dance cass 412212015 9:59 AM
468 bving classraom 412212015 $:56 AM
489 nana 4122120158 9:55 AM
410 gymnaslics cfase 42212015 9:54 AM
471 on an 4122/2015 9:54 AM
472 -~ 4122/2015 9:54 A

39/96




473
474
475
476
477
478
478
480
481
482
483
484
4B3
485
487
488
488
490
491
492
493
484
496
496
457
458
489
500
501
502
503
504
508

ant classes

Morg iban 1 eleclive
Mare Fleld trips
powes palnis

power points

malh class

ar class

Ari= YES

Art= YES

none

soecer leam

a claymation class and a wood working class.

a spanish class

more science experiments
a spanish elass

a spanish class

soccer club

chemistry

gporls casses regularly
seiance camp '

a wiiting class

a lego dass

math

math class

Arl

a hanors class

g videu garme making class
sparts

vidao games

gymnastics

gymnastics

gymnasics

vidao game class (make ong)

LCAP Student Survey
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4/22/2015 9:54 AM
412212015 9:52 AM
4)22)2015 9:51 AM
442112015 2:40 PM
42112015 2:40 PM
A12112015 2:38 PM
412182015 2:38 PM
4/21/2015 235 PM:
412112018 é:33; PM
A202015 24T FM
412012015 2;47 PM
Af2012015 2:46 FM
4]2012D15 2:44 PM
412012015 2:43 PM
44202015 2:43 PM
4/20/2015 2:42 PM
411712015 2:4d M .
4MTI2015 2:.38 PM
ANTI20152:36 PM
41712015 2:36 PM
AMTI2015 2:30 PM
414712015 2:25 PM
411712015 8:22 AM
411712015 8:21 AM
411712015 B:18 AM
41712015 812 AM
ANTI2H5 8112 AM
41612015 12:20 EM
411612015 12:14 PM
41162015 12:12 PM
41812015 1212 PM
411512015 12:10 PM

411612015 12:10 PM




LCAP Student Survey

G20 I feel safe at school

Anttwared. 1,714 Shipped v

Strongly Agreq :

Agroo

Disagren

Ck 0% 20% 30% 40% 50% B0% 0% 80% 0% 100%

Answar Chalcos Rospansos
Strongly Agree Je.42% 625
Agren 55.54% 453
Disagres B.59% 111
Strongly Disagroa 1.46% 5
Total 1,716

41/96
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(21 My teacher cares about me,

Anaweired. 1,712 Skippetd 13

Strongly Agree

Disagras ‘
Strangly
Disagrea &
0%  10% 20% 30% 40% 50% B0% 0% 80% ap% 100%
Answer Cholces Responxos
Sirongly Agree 41.00% 702
Agrep 50.47% 64
Disagroe 5.67% a7
Strongly Disagten 2.86% 49
Toal 1,712

42196
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(122 | can ask my teacher for help.

Auswernd 1708 Skipped; 17

Strongly Agrae

i
Strongly
Disagres ﬁ

G%  10% 0% 30% 40% 50% 60% 0% HG% DO%  100%

Answor Cholces Rosponsos
Strongiy Agree &0.12% 856
Atrue 43.85% 749
Disagres 4.57% 78
Strongly Disagres 146% 25

Yatal 1,708

43 /96
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123 My principal cares about me.

Answered: 1,716 Skipped; 1+

Strangiy Agree

Agroe :

f)isagroo | E

Strongly It
Disagroa

0% 10% 205 W% 40% 50%: 60% 70%

Answar Choicas Rosponses
Sirongly Agree 37.84%
Agren 51.70%
Oisagres 1.54% .
Strongly Disagras 2.82%

Total

44 [ 96

80% 50% 100%

647

B84

5

1,740
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(224 Students at school| are treated with
respect.

Answares: 1,705 Skipped: 20

Strongly Agroc

Agroo

Disagroe , !

i
” N et
Strongly
Disagree
0%  10% 20% 30% 40% 50%, 60% % 0%, 90% 100%
Answer Cholcos Rosponsos
Strangly Agree 20.T0% 383
Agren 58.30% 294
Disagreg 16.54% 282
Slrongly Disagree 4.45% 78
Total 1,705

451796



LCAP Student Survey

025 Adults at school are treated with

respect.
Answorad: 1713 Skipped 12
Strongly Agrea ‘
Agree

Disagron * . \

Strangly

Disagres ik

0% 10% 0% 30% 40% 50% 60% T0%
Answar Cholces Rasponsos
Strongly Agrae 30.94%
Agrae 56.51%
Disagree 10.27%
2.28%

Strongly Disagrea

Totat

46196

80% 90%: 100%

068
170
it

1,713
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(126 I know the rules at school.

Answored: 1,712 Fuinped 13

Strongly Agroa .

Agrep

.

Disagron ’ :

0% 0% 20% 30% A% 80% 60% 70% 0%

Answar Cholces Raspoljsos
Sirongly Agrea 58.53%,
Agrae 8.67%
Disagrea 2.04%
Strangly Disagran 0.82%

Total

47 /96

0% 100%

1.002

56

a5

14

1,72
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27 There are clear, fair consequences for
breaking rules at school

Answered 1,713 Skippod: 12

Strongly Agroe

Agron

Disagron :

0% 10% 20% 0% 40%

Answar Gholees
Strongly Agres
Agroe
Disagren

Strongly Disagree

Total

487196

50%

60% T0%

Responses

38.70%

4T.52%

10.74%

1.04%

B0% 90% 100%

63

814

184

t,713
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€128 I enjoy coming to school.

Answoroed; 1,707 SKipped s

Strongly Agrog .

Strangly T
Disagroe §

0% 0% 20% 0% 40% 0% 80% i BOD%: 0% 100%

Anzwer Choicos Responses
Strongly Agras 2287% 389
Agree 53.50% 510
Disagrea 15.46% 263
Slrongly Disagrag 8A7% 139
Total 1,701

49/ 96
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(29 I attend school every day.

faswered 1,771 Swepped §2

Yex

Almost overy
day (| have..

Mostdays{l |
have bean... | }

No [f have )bz
boen abseat... Fr.

i

0%  10% 20% 0% 40% 50% E0% 0% 80% 90% 100%

Answar Cholcas Rosponsos
L Yes 38,24% 655
Amost every day {1 have hava been absenl loss 1nan 5 times.) 47.81% By
Mast days (| have been absent betwesn 5 and 10 times.} 11.02% 130

Mo (I have beon absent more than 10 timas.) 2,92% 50
Total 1.712

50 /96
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Q30 1 arrive at school on time every day.

Arswernd. 1,747 Sipped 18

Yox

Usnally &8

D% 0% 20% ans 40% 50% 80% 70% BO% 90% 100%

Answer Cholcos Responses
Yos 51.16% 1044
Usuzdly | 35.50% . 06
No 3.34% ’ ~ 57
Totat 1.707

51/96
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Q31 My teacher makes time to discuss my
growth or areas of improvement both
academically and socially as needed.

Aizwored 4,712 Skippos 10

YDB :

Sometimos

0%  10% 20% % 40% 0% 60% T0% ED% 80% 00%

Answer Choltos Rasponses
Yes 31.78% (74
Somelimes 48.07% B23
NG 28.15% 45
Total 1712

52796
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(32 I am abile to get the intervention or
support I need for things that are
challenging.

Answared 1,707 Shlppud: 18

Always

Usually

Sometimes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80%

Answer Cholcos Reaponsas
Always 33.16%
Usualky 44,99%
Someiimes 17.05%

No 4.80%

Total

53796

50% 100%

82

70T
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£33 My teacher communicates with my
parents if | am having trouble with my
schoolwork

Asaswered; 1,088 Skipped; 27

Qlton

Sometimes

Ne

0%  10% 20% 30% 0% 50% 60% 70% 0% 0% 100%

Answor Cholces Rasponses
Ollan T.33% A68
Spmetimes 44,84% 757
No 27.68% Wi

Total 1,608

54196
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{34 My parents participate at school events
and meetings.

Annviered 1R B, oo

You

Somelimos

Q% 0% zp% W 40% 50% &N% 0% 80% 90% 100%

Answor Choleos Rosponsas
Yes 29.39% 507
Somotimes 45.43% 793
No 24.18% Feks

Totat 1.708

55796



10
1
12
13
14
15
16

17

19
20
21

28
29
30
31

a2

Rosponses

LCAP Student Survey

{335 What is one thing that your school
could do that would better support you?

Anaswoerpd: 1,453 Skippad: 277

have 2 school sporis leam, after schoo! thal plays olher schonls

Gel more help when i need it

My schoo! could have a belter hot lunch

more MATH
lo stop ges ditaled

have more lime o read

One (hing thal my schoo! cauld do o belter supporl me s have a lenger {rea resding time.

Hava soma after school classes that have subjects fhat students need help on duting school.

Mare books In our scheol fibrary

Gel more books al the library

o tasts thwy could give us a paper that says yau can do if.

nofing amidial

After school homawarck

help in writing

Toask if | need help

Somathing thal would support ma is math.

have a [of more fun activities

hava mote projects

a hiding spot for a code red, and more challenging schiaat work.

math
by having more ar

1as math

Be funner. I's 8o toring.

7

Provide biggar journa's and take mor than one (nstrumenl

They could feach us to type belter,

a3

there could be daays when we sapourt camroon

later start ime.

The taechets cauld have a place o help the kids it the classroom with the home work,

To slow down on math and axplain things bstter

56196

Date

41302015 4:21 PM
412612015 8:57 AM
41282015 B:56 AM‘
4/28/2015 B:56 AM
4!2512015 BSG AM
412812015 B:56 AM
428}2015 8:55 AM
41282015 855 AM
4!28!20%5 8:54 AM
4128/2015 B:53 AM
4428/2015 B:51 AM
4128/2015 8:50 AM
412812015 8:50 AM
41281205 B850 AM
4/28/2015 8:50 AM
4128/2015 B8:48 AM
4f2812015 B:48 AM
412812015 8:47 AM
4/2812015 B:45 AM
Al28I2015 B:45 AM
42812015 8:43 AM
4/28/2015 B:43 AM
42812015 B:42 AM
412812015 B:17 AM
4128/2015 B116 AM
42812015 815 AM
42812015 B:15 AM
42812015 8:15 AM
428/2015 8:14 AM
472812015 8:14 AM
4128/2015 8:13 AM

4/2B12015 8113 AM



33
39
35
36
a7
38

a9

41

42

43
44
45
46
A7
48
49
50
51
52

53

55
58

58

60
1
i
63
B4
a5
66
67

GB

LCAP Student Survey

PFiek up trash

Always pay atention lo the leacher

"

Ba safe, careful, and have lols of fun sveryday for [earning.

The students could stop bullying, and the siudents could be quiet at all limes to respect he teacher.

{think my teacher could not only scan my work inf read it more carefully. { wanl to leam from my mistakes and
evan (hough thera are mistakes, my leacher spmelimes marks it correc!,

nothing
| think it is enough far me,

Fix ihe girl's bathroem! Therm |s 1 bathroom that doesn't have a lock, one Wkat has one bul it barely locks so is
vary uncomfortabla, there is a soap thing that dossn't work, there are 2 sinks that do nat work, and the dryer doas
not work,

{think my teacher could not only sean my wark bul read §i more carefufty. | wanl to feam from my mistakes and
aven though there arm mislakes, my teachar somatimes marks it correct,

Less homawork
More time 1o read

Get rid of Common Coraitl

having coding class svery day,

have a better playground

there is nnthmg else {he schoo! needs io do fo help me they do enough,

| think !ha! the school will help teach chiidran lo respeci sach other
NICER TEACHERSHINIM IS Hmm

Better leachers. ricer, and leachars thal dont scream insulls at teachersi)!
My schoel coutd have more projects based on my lessons.

mare playing lime al schoal

cleaner bathrooms and more fun stuff

' want the principal io rot maka separato schoals for english and spanish. And | want betier fond.
Music while dfuring independant work in dass

One ihing that | would like is 1o get out al 2:30

gl oul of schoot eary 2;30

Ihink it witl be better if we had more recess and nicar leachers,

claanar bathrooms and more fun stuff

NICER TEACHERSURN I s e nn g

clegnar bathrooms and mare fun stuff

fachars

NICER TEACHERSH!!!!!!!!il'!.'ﬂ!!!!!l!!ll.'!!!!!!!!!!!!!Hl!!!!!!!!!!.'!!?!

The thing that would make the schoo! betler js to get out al 2:30pm
claaner bathrooms, mare fun stuff and more recess

elean bathrooms and more fun stuff

cleaner bathroomns and mora fun stuff

57796

A428/2015 B:13 AM
412812015 8:13 AM
41282015 B13 AM
412812015 813 AM
412812015 8:13 AM
41282015 8:12 AM

4128/2015 B:11 AM
412812015 8:11 AM

412812015 8,11 AM

A12B/2015 B:11 AM

472812015 B:1D AM
4/28/2015 B:0Y AM
412812015 8:08 AM
AL2712015 2,45 PM
4/27/2015 2144" PM
412712015 10:09 AM
4;2?!2015 2:58 AM
4/27/2015 9:57 AM
412212015 9:57 AM
A12T12015 2:85 AM
4127/2015 9:54 AM
412712015 9,53 AM
412712015 9:53 AM
412712015 9:52 AM
42712015 B:52 AM
42712015 5:52 AM
A27/2015 952 AM
412712015 9.51 AM
42712015 9:51 AM
4127i2015 9:51 AM
412712015 9:51 AM
412712015 8:51 AM
42712045 9:51 AM
12712015 0:51 AM
42712015 3:50 AM

412712015 9:50 AM



Bl
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T
T2
73

74

76
77
78
79
st
-3

82

3

g7

89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104

105
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cleansr balhrooms and more fun stuff

gel oul of school early 7:34

Have more tacess

slar shcop! laler

clean bathrooms and more fun siulf

let us use chroma books more

Iet us have more reessand baller teachers cousn these are mean
raclassifl

more recos or serve ice craam at the caferia

QOng thing thal my school can do is give us some mone science
Tha Ihing that would maka lhe school belter is to get out al 2:30
mare profecles

more racuss

One thing thay could do betler is 2! students have mora lime for assignments if requested (By studant of coursa)
Possibly, connecting with the studants.

clganer junch tables

hava an all arsund acllvitie

class with more games

Have batter food

NO DRUGS! { HATE THIS SURVEY BECAUSE FOR THE GENDER PART THERE WAS NO OTHER
FREAKING QOPTION BESIDES MALE AND FEMALE AND SOME PEOPLE IN SCHOOL ARE NEITHER, GET IT
THE FREAK TOGETHER DAMMIT

have more fun activities

get A diffsrent principle

Pul a liitle lesl HW sines somadays | have hours of HW which is strassful.

Creats a student council

Have mora Interesting classes thel aren't boring

Have some ona (o help me after schood to do my homewock and remind me to gel my assignments an time.
A Science Lab, Including e Biology, Chamislry and Physics Lab. Add swings and a merry-go-round
A it more fun.

MAKE BETTER FOOD

Coding classes and campuler science

more 2ces of school

! don't hrow

have an indobr gym or @ music room or a bigger library or a coumpuler {ab

have mare sports

wa can play on our phongs or ipads or lablets al schoal.

have mosa classes

glve me prizes for doing and campleting good things

58 /96

412712015 9:50 AM
412712015 9:48 AM
4I2712016 9:40 AM
412712015 9:49 AM
A12TIENS 48 AM
41272015 9:47 AM
412712015 .47 AM
41272015 8:47 AM
412712015 94T AM
412712015 G4T AM
412712015 9:45 Ai\d
42712015 9:42 AM
412712015 9:41 AM
4/2712015 7:34 AM
41262015 10:18 PM
4124/2015 6:35 PM
412412015 2:55 FM
4/2412015 2:61 PM
Af2412015 2:47 PM
4:.'24!2015 247 PM

4i24/2015 2,45 PM
4/24/2015 2:43 PM
AR5 2:41 PM
472412015 2:37 PM
4)24/2015 236 PM
412412015 2:36 PM
412412015 2:36 PM
412412016 2:36 PM
472472015 2:36 PM
AR42015 235 PM
412412015 2:35 PM
41242015 2:35 PM
4124/2015 2:35 PM
412412015 2:35 PM
41241215 2:35 PM
4/24/2015 2:35 PM

412412015 2:35 PM



108
107
108

104

114
115
116
"7
118
119
120
121
122

123

124
125
126
127
128
129
130

131

132

133

136
137
138

138
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bigger variely of lessons
school ends al 8:30

having more programs

rmore computers

sthool sporls teams

give us mare 1han cne elective and only one paniod of math
nalhing

less stnel rules

Gal us soma lockars!

{ donl knaw

Having a foolball fald

thoy do to much alraady

better Internet

Homework club

Invite any Russian speak teacher (o work in school
Have less boring classas

hewing a baseball team

I think thal they could make yat fes! more welcome, Thay havs a leadership prograrn and they try to make
pacple happy but the students really just want to ba apart of It. Teachars do a good job, but they are nat getling
Ihe amount of questions thay should from students, Either because the sludents ara scared or they {ust want o
go and don't care about what happens onca its over,

one fhing the school could do to soppart me better is not getting inla my bussinge. i find il annoying, and siupid.
Mora time to get fo tiass,

Explain more about things or fessons

this is (he bast

Ta hefp undersiand things better

More help an homework

Gal 15 soma tockers!

One Iling my school can do 1o supperl me would ba 1o slart school eardier ang give us 1 more day of the
weakand. Alsa If tha schoot could tike actually give good decent {unch, thal would ba greatly appracated! Also i
we coult maybe like go to the bathroom more than 3 limes in tha trimester! Like whal if yau really have to go lo
the bathroom but you have already used 3 passes! That's 1)

Nothing

Make lhe school cleaner

my schoof could stert recycing

have lockers, caring everything in your backpack hurls your back.
o add a soceer club

nothing

Nothting. It's an amazing schoal.

more lima o gel fo dass
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412412015 2:35 PM
4124/2015 2:35 PM
412412015 2:35 P
412412015 2:34 PM
4124/2015 2:34 PM
412412015 2:34 PM
412412015 2:33 PM
412412015 2:32 PM
412412015 2.31 PM
42412015 2:31 PM
AR2472015 2:30 PM
412412015 2,30 PM
412412015 2:30 PM
412412015 2:30 PM
42412015 2:29 PM
Af2412015 2:28 PM
412412015 2:26 PM
2412015 2:27 PM

412412015 2:27 PM
412412015 2:26 PM
412412015 2:25 PM
412412015 2:24 PM
412412015 2:24 PM
412412015 2:24 PM
412412015 2223 PM
412412015 2,23 PM

412412015 2:23 PM
4{2002015 2,23 PM
412412015 2,22 Pt
4/2412015 2:22 PM
412412015 2:22 PM
412412015 2:21 PM
412612015 2:21 PM
412412015 2:21 PM



140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150

151

152
1583
154
155
156
157

158

164

162

163
164
165
166
167
168
169
170
m
172
173
174

1735
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homewark club

dk

idk

Slast school 2 lille laler

1 think my school is parfact.
Help paople more that nead halp.
Don't change aaything

Be fun

ba betier teachears
Nothing

nolhint;;.

{ don'l know my schoal is awesome bul, there ere reamers hout my schoal thal there are bullies in my schoo!
byl | haven seen a bully yel.

1 1hictk that they should have more activilles

Gne thing my school eould do is ask i need halp oh projects more often
polhing

More studying

nothing

nothing

 think our schooi, Crittenden, can put the 7t and 6th graders together instead of the BIh grade and 7th grade
{ogathar! | said Inis becausa not only the 7th gradats and 8ih still get into fighls

Naothing

Qne thing that could betler supporl me is thet maybe whan they take your phone away is a bit harsh on some
sludents,

Have more ules

Taachars could care more they are just here to teach and the monay this school could be way betler teactiars
need fo grow up,

I don't know,

more classes and electives

nothing

nothing

Nothing

Have a study class afer schoal 1o halp you study for tast
Wnderstand each studenl and {0 not take students for granted,
naihing

Nothing, | like evarything aboul my school.

A hatler cutriculum and allawing phones,

{ don't know

boller hislory teacher

Maka strre all classraoms are updated wilh modeamn lechinology and reliable devices.
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412412015 2:20 PM
412412015 2:20 PM
412412015 2:20 PM
4124/2015 2:20 PM
412412015 2:18 PM
4{2412015 2:18 PM
412412015 219 PM
4/2412015 2:16 PM
4{24/20‘15 2:13 PM
4;’244’2015 1:50 PM
42412015 1:49 PM
412412015 1:45 PM

412412015 1:47 PM
412412015 1:46 PM
472412015 1:45 PM
4/24/2015 1:45 PM
42412015 1:45 PM
412412015 1:45 PM
472412015 1:44 PM

42412015 1:43 PM

Af24/2015 143 PM

412472015 1:43 PM

42412015 1:42 PM

412412015 1:41 PM
412412015 1:39 PM
4/24/2015 1:30 PM
42412015 1:30 PM
472412015 1:38 PM
4/24/2015 1:38 PM
412412015 1:38 PM
412412015 1:37 PM
4f24/2015 1:33 PM
412412015 1:33 PM
41242015 1:33 PM
4/24/2015 1:26 PM

412412015 1:25 PM
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177

174
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180
181
162
183

184
185
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168
189
190
191
192
i93

194

195
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197
188
199
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Zm
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204
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207
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listans when ) tall
Make {unch fonger

i would need tnore Yrusting leachers that | can acleally talk lo also, I lika thers to e less time on computers
because its exfremely hard for me 1o do my homewerk i its online because | dont have inlerna! connection a!
home

lo comunicale with tha parents more oflan

Where good

I'wanil lo go in avery class [ want 1o when 1 nesd help,
Let us choose our tlasses for each periog

pravide mora afler school activilies

| think that the pace af igarning Tor this school is a fitle tit oo stow, tha school should speed up the progress,
because most of the mes it isaches things thet | alteady kaow

one thing my stheol could do is have mone projects and more cpportunitles 1o tet ma (sam Aot just what i need in
schoo! but what | will need for my whols ifa,

More thar onp elecliva,

1 caﬁ'l think ol any,

This year i lost an slective, and gelting a second eleclive da.ss again Is somathing that could halp ma,
lo have mora elective classes

i they put a study group befare schon so you can ba preparad for tha rest of the day.

have ricer leachers

Battar Teachers

Nuitin

To be 3 little more sirict and have censsquenses for things because a lot of feachers el things slide that I heleiva
daserve a litfla punishmant

help us when we need help,
picking up afler them ssifs
Adding more clubs

Help me in limes of naed

-Start echool after 9:00 every day,

Maybe the school can siar lajer, We starl at 7:55, meaning we have to got ready by at least 7:00, | feef the sehont
should stad at 830 or so.

allow students to have more than ona elective
The teachers should be more nice and more fair
a rastaurant ‘
Nothing, because !hay provigeo us [ols aof support
nothing

To have be able lo mainlain mare eleclivas.
sfart &t a [ater time and end earfier

more afier schoel help or programs

Have more aclivitios

61/86

42412015 1:25 PM
412412015 1:25 PM

412412015 1:25 PM

412412015 124 PM
4124/2015 1:23 PM
412412015 1:23 P
412412015 1,23 PM
412412015 1:23 PM

4124{2015 1:23 PM
412412015 1:23 PM

424/2015 1:22 PM
412412015 1:22 PM
412412015 1:22 PM
AI2412015 1:22 PM
412412015 1:22 PM
412412015 122 PM
41‘24!2015 1:20 FM
412412015 12:24 PM

412472015 12:24 PM

42412015 12:22 PM
412412015 12:21 PM
4124/2015 12:20 PM
4124/2015 12:20 PM
412412015 12:20 PM
412412015 12:19 PM

412412015 12:19 PM
AfR472015 12118 PM
42412015 1217 PM
412412015 12:17 PM
412412015 1217 PM
412412015 12:16 PM
41242015 12:15 PM
412412015 12:15 PM

412412015 1215 PM
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214
215
216

217

218
219
220
rzal
222
223
224
225
276
227
226
229
230
231

232

233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245

246

LCAP Student Survey

My sehool could make PE mare individualized.
Make mare lime in {alk about gradss

fam not sure val

To learmn more

poeples wear blua

Nothing because my school is supporfing me a lof.
Have laler slart times

PLEASE HAVE LATER START
TIME SIS IR SO R TR MU N AU IR0 NIRRT 0

one thing | would do is to get my grades up,

go o school 8:15

I am not sure yal

latting us use gum (it helps you focus)

have more lunch lime

Nothing they are doing fine

A computer science class

1 think thal they shouldn't make the consequent so barsh full

be nicer

They could let people who understand a conospt go ahedd and finish rather than be borad,
A spacial taacher you can tell your problems o

advancad classes such as (math exc

Math

One lhing the school coutd do is kave a list of paople who are wAling to tulori? | need help in a subject

1o pay more attention {o us because i sea peopls wilh lots af blue and the teachers dont say anything end i sea
thig 7th gtader thal always sag

Nicer classroms
Mare Physical Educationit!i!

Mara physical educalion

nothing it Is already supporiiva : )

no playworks, no cOMMon core,

Letting siudents use there phones in schoot hours,
give ma mora computer iab ime.

Help me with sluf{ im stuggling

i dunno

no PE lests

Ta (ocus an more $hings in dasses

10 start later like at 9.00 In wadnesday wa start &t 8:28 | Lhick | would like thal thanks
langer P.E

Mare playground malerials, soceer, tennis balls and mara stuff ke that.

62 /96

4/2412015 12:14 PM
412412016 12113 PM
412412015 12:11 PM
412412035 12:11 PM
412412015 12:11 PM
412412015 12:11 PM
41242015 12:11 PM

4{24f2015 12:11 PM

4/24/2015 12:10 PM
4724/2015 1210 PM
424/2015 1210 PM
472472015 1210 PM
412412015 12:03 PM
412412015 12:08 PM
412472015 12.08 PM
4124/2015 12:07 PM
412472015 1207 PM
4/24{2015 12:06 PM
472412015 12:06 PM
4/24)2015 12:08 PM
4124/2015 12:06 PM
4124{2015 12:06 PM

4{24/2015 12.06 PM

4/24/2015 12:05 PM
4/24/2015 12:05 PM
4i24{2015 12.05 PM
412412015 12:05 PM
4/24/2015 12.05 PM
41242015 12,05 PM
424720156 12:05 PM
412472015 12:05 PM
4124{2015 12:05 PM
42012015 12:05 PM
42412015 12:04 PM
442412015 12:04 PM
4/2412015 12:03 PM

412412015 11:59 AM
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2351
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256
257
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459
260
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262
263
264
265
266
267
268
269
270
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273
274

275

276
7
278
219
280
281
282

LCAP Student Survey

- think is fine-

nolhing

maybe ask us aboid A test or quiz a flew days laler, instead of saying {hal (hare will be a tesl lommorow
{ess school time, mare lunch/brake time, and less homework

oaly have 6 classes

They could make the dress cade less strict, also they cauld lst the students (not just the leadership classes)
chuose Ideas or add ideas Ia the schogl dances,

A fencing dlass

make beller slaclives and make dasses far exciting
Lel us have more projects whit diffarent peaple,
organized

hava batter relationship with students

twould really like It if the teacher slops acting like we dont know anything but help us in out weak subject a lot
more than anything else. I would alsa be falr if thay help us in other subjects loo.

hava batler sport equiment

make averything less boring

A lannis court .
skool start lale cetion for loss lime
nething

Help us understand mora what lsaming something new

Have the starting time a lillle fater

Announce upcoming aveals mote oftenly

posttivity

nothing

Right now we have to chose betwean art and musie.l weuld ke {o do both,
rora fun stuff that ara also educatinat

Maore Fleldirp

mare field {rips

More Fun Education Things

hetler food

Lat you choose one subjert that you ward (o do for rmost of the dey{probably what you want 1o be when you grow
up)

beilter food

At Ihat you donl have to moke a choice batwaen 2 things
Hzve baiter load

better malirials

a spanish program

offer more help

Notking

63796

41242015 11:58 AM
4)2412015 11:58 AM
AI2412015 11:57 A
412412015 11:57 AM
42412015 11:56 AM

412412015 11:56 AM

41242015 1155 AM
4/24/2015 11,55 AM
412412015 11:55 AM
4124712015 11:54 AM '
412412015 11:54 AM
4242015 i1:54 AM

412412015 11:54 AM
A4/24/2015 11:53 AM
412412045 11:53 AM
4124/2015 11:53 AM
4/24!5[]15 11:52 AM
4124/2015 1152 AM
412412015 11:51 AM
412412015 $1:51 AM
4724/2015 11:51 AM
412412015 11:48 AM
42412015 11:48 AM
Af24/2015 11:47 AM
412812015 11497 A
412412015 11:47 AM
412412015 11:46 AM
4/24/2015 11:46 AM

412412015 14146 AM

412412015 11:45 AM
A2412015 11:45 AM
42412015 11:43 AM
412412015 1143 AM
4724/2015 11:43 AM
472412015 11:42 AM

412412015 11:4D AM
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286
267
288

289

290
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296
297
298
299
300
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304
306
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307

308
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32
313
34
ki)
316
317
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LCAP Student Survey

| don'l know

Molhing

Everything is prely good, | don't know.
nolhing

more communily ime

make lockers and leack

Have teachers find coot videas on the topics wa are [aarning about. Also, | think that tha schoo! should offer mera
elactive opporiuniliss. We all nesd to be able (o work out our problams in a sale. caring environmen? and get
more Involved in the schoo! and the schoof's aclivities.

one on ones
have a sﬁler slart that 7:55

{o schoo! 1o star [ale: ke at 8:30

lhe dress code

Not having Ihe sama food evary weak

nothing

| don't know...

{ like the rally's lhal wa have with the motivetional sbeakars

nething "

start schoal later and make betler food,

muttipla slactives, beller leachers thal know mora aboul their subjecit
Give us more raspect! ‘

Have homework cenler svryday

More Social Events

Andther alactive

IDK

i think that they could make ketter dlasses for my schoo! because there are so many kids thal dan'l care whan
olhers {ry supar hard but not just far math but {or other classes lon

Give me a more challenging math pragram

moare piectives instead of two math classes bacause It is nol falr how | have two math classes while ofhar don'l
yal get lwo elaclives instand

ballar drass coda please

Nothing

slectives that are mors fun

Add a dance eleclive

Thare is good lunch but can do betler,

| would nol want 1o change anything [his is a great scheal and { have fun friends
7?

more siudy sessions for lasts

heter food

hetter food

64796

412412015 11:40 AM
412452015 11:39 AM
4124/2015 11:38 AM
42412015 1137 AM
412412015 11:36 AM
42412015 11:32 AM

42412015 11:27 AM

42412015 11:27 AM‘
4!5;4.’201 511258 AM
412412015 11:24 AM
412412015 11:24 AT\A
412412015 11:24 AM
412412015 11:23 AM
4/24/2015 11:23 AM
A12412015 11:23 AM
412412015 11:23 AM

Af2412015 11:22 AM

412412015 11:22 AM

4/24/2015 11:22 AM
4/24/2045 11:21 AM
Ar2412015 11:21 AM
42412015 11:21 AM
4/24{2015 11:21 AM

4/24/2015 11:21 AM

4124/2015 11:21 AW
AL2A72018 1121 AM

4124120151121 AM
412412015 11:21 AM
42420151121 AM
412412015 11:20 AM
4R241201511:20 AM
412412015 11:20 AM
42412015 11:20 AM
472472016 11:20 AM
4/24/2015 11:19 AM

412412015 11:19 AM
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LCAP Student Survey

haviny a fair dresscode and the same rles being enfortad as the other middis schools in my district,
belter dress code

i donl know

Nothing

nene

to explnin 1o the teachers wa ara smart and they don't have ta be condescanding

noihing

explain somalhings more

have mora after schoul acilyities

Batter fond and start schoof at a different fime so tha sludents can gal more sleep and nol fall asleap in dlass
I ber mare kind ang undersianding

maybe make lhe schoo! a bit nicer so that | woust fesd tetler al school

fothing

Be mora understanding when explaining,

My schoo! could have more cholea courses and elactives

Have 2 slectives and not 2 classes of math.

making baller food

Mare Extra Ciricular activites

ene thing my schoo! can da to et better support s if there is 5 preblem thay adress is when we tell tham,
nathing

i'm not surs,

nothing

net make us stressad about hings

Nothing much,

offer another aleciive
7
nothing

One Ihing that our schon! ean dg 1o support re is (o have ona & Parson who is goad with explaining sit naxt to
someane who isnt therefore if | cani explain something and it might end up on tha test i can know how to explan
and or ¢o the problem correci| ¥

Ba nice

batler mateh: teachers

Nothing

LONGER BREAKS

Nothing my schaof js great

cading and creals games

My schooi should actually fry lo give us fess homework for tmes sake.

Nane

65796

412412015 11:19 AM
41242015 1119 AM
41241215 11:19 AM
4124/2015 11:19 AM
AR2412015 11:17 AM
412412016 11:18 AM
4/2412015 11:04 AM
412412015 11:03 AM
412412015 11:03 AM
4124/2015 11:02 AM
412412015 11:02 AM
4124{2015 11:02 AM
472412015 11.02 AM
412412015 11:01 AM
4f24/2015 11:01 AM
412412015 11:01 AM
412412015 11:01 AM
412412015 11:01 AM
412412015 41:01 AM
412412015 11:01 AM,
412412015 11:00 AM
412412015 11:00 AM
412412015 11:00 AM
42412015 11:00 AM
4124/2015 11:00 AM
42412015 11:00 AM
412412015 11:.00 AM
412412015 11:00 AM
41242018 10:59 AM

412412015 10:58 AM
412412015 10:50 AM
4124/2015 10:50 AM
412412015 10:49 AM
412412015 10:49 AM
412412015 1048 AM
412412015 10:48 AM

412472015 10:48 AM
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LCAP Student Survey

some of our elective and PE feachers are incapable and minimalists.
Actually caning

To have ONE elective

To el ma have Lrenks and not always do fextbook because | get tired and then ) mess up 5o would say il | coufd

take a3 break

nothing

i ool know

Beflar math leachers

lake carer ol me

PAY MORE ATTENTION TO KIDS ON THE GRASS AND ESPCIALLY IN BIG MOBS
vne thing to improve is that they could have more otactives o chosa from

To help me with homework § don'tindersiand,

more breaks time during the day

The teachers can help oul students more often when Lhay are having a harder tima in class.
rothing

Samehow get rid of the cockroaches,

Pay mare attantion to klds.

Have & reai lrack and field

To let us wear our pijamas

Yo lat us wear pajamas

Stay the some

slart 15 min later

Make school work and HW more understanding

hava a tutoring program and help form new clubs

My teachers should communicate lo aach olher about what homewark they are assigning so | don'l have to tfa

{hrea projects at once.

giva me internel! Hehahahehahahaha!

dress code

tel us uss phones or have a less sirct dress cade

To have mora chances for people if they want to leam how fo do Lhings.
Tail 1ts whals ok 10 throw away, and what 1o kesp once in & while.
nothing

My achaol tould dacrease tha amount of homework we get and the amoun! of stuff we have to carry in our
backpacks (binders, folders, notehooks, ecl)

Le! me {ake hreaks when § feal over wheimed

My school could lassen the amount of homework, As homework has bean keaping all students up {ate, and
therefore ipwaring thaeir prades.

Have more fun ciubs
Maka deadiines crystal clear

siart differanl types of clubs
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4/2412015 70148 AM
412412015 10:48 AM
412412015 10:48 AM

412412013 10:47 AM

412412016 10047 AM
4/24{2015 10:44 AM
4/24/2015 10:44 AM
424/2015 10:43 AM
4)24/2015 10:40 AM
412412015 10:38 AM
42412015 10:39 AM
412412015 10:38 AM
412412015 10:38 AM
412412015 10:28 AM
A12412015 10:36 AM
4/24/2015 10:36 AM
#/2412015 10:34 AM
412412015 10:34 AM
412412015 10:34 AM
472412015 10:34 AM
47242015 10:34 AM
4124/2015 10:34 AM
412412015 10:33 AM

442412015 10:33 AM

4/24/2015 10:31 AM
4/24/2015 10:31 AM
412412015 10:31 AM
412412015 10:31 AM
412412045 10:31 AM
412412015 10°31 AM

472412015 10:31 AM

412412015 10:30 AM

412412015 10:30 AM

412472015 10:30 AM
472412015 10:29 AM

4/24/2015 10:28 AM
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LCAPSnwmﬂSuﬂmy

Nothing

lel us use technalogy when wera niot in class,

itis aleady prelty good

1 would like sehool to start lafor in between 8:40 ang 945, | wouid also like 2 sleclivas instead of ona,
thal you ean check out 2 comic books
pivie me a fo! mare support

My school could imprave punishsrients for breaking rules; reading during class, bringing stuffed snimats (o
schoal, leeding wild animals, picking up Irash, gel,

! think that my sehoof could suppart me bstier if they would kave mara art and music time,
State the schoal ries mora offen,

More chances abogt different things

Viden game leaming {Minacrafi)

More inleresling topics for social studies and history clags,

bellermare compuler scienca

Have swings and a tether ba thing.

hava more options lo chooss from

| don't know,

¥ou could chack out 2 comie hookg

Tell the studenls the s

I would like it hetier if school wotild starf later,

go lo office everyday lo do Hw

frea wili

nothing

siop baing so sirg chenge the dress cods pnd be nicer

be more fair with overyone at lhe schoo! and rot having leachars that cant &ven leach or hand'e a class
frae wifi

I think that somatimes Ihe teachers are somatimes (o strickt with all studenis, | think that some teachars give
Mmore refemecs to e sludents verse {he olher.

Basyer work
Suppor new kids,

Hisnt necessarily aboul ma, bul il is regarding the student body, Racently. a Sroup of students got in Irouble for
laking pitls on schionl Property, and the people giving the consquencas, and favorited one student, thus her
punishment was binsed as not as bad in comparison o others, | find (his s0 absurd and slupid. it doesny display
raspect and it shows & great deaf of distaspect. The siudants do sew (his, me inclutled, 2n1d we do have a right to
say what we fesl, and when it comes {o this, | foel very negalive aboul it. The schoo! nesds to gt their jirdgement
under control, or afse Il makes them look stuptd.

slop bullying

Bully Awaranass

DOne Ihing that my school wanld supporl us is to give less homawork,
nothing

A Lilfle blt more halp from leachers

67196

412412015 10:28 AM
412412015 10:27 AM
412412015 10:26 AM
4/24/2015 10:19 AM
4124/2015 10,00 AM
4/24/2015 9:58 AM

412412015 9:58 AM

4/24/2015 9:57 AM
412412015 9:57 AM
412412015 8:57 AM
4124/2015 9:56 AM
A124/2015 9:56 AM
412412015 9:56 AM
4/24/2015 5:56 AM
42412015 9:56 AM
4)24/2015 9:56 AM
412412015 8:56 AM
412412015 9:56 AM
412412015 9:38 AM
412412015 9:28 AM
412472015 936 AM
4/2412015 9:33 AM
4/24/2015 6:28 AM
4724/2015 9:25 AM
4124i2015 9:25 A

42412075 9,25 AM

4/24/20159:21 AM
4124/2015 8:20 AM

4/24/2015 9:18 AM

412412015 9:18 AM
4/2412015 9:18 AM
A24)2016 9117 AM
42412015 9:15 AM
4f2412015 9,16 AM
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LCAP Student Survey

maora slesp And less homework

If thay supparad us mom on lang writing asignmenis

| doni know

One thing Is mora respectful lo studenls.

nathing

Nolhing, 'm fine.

{ think ¥m alrmdy suppotted and my schoci does help ma.

Allow reading &l all times, and naver closea Ihe [heary.

nalhing

Allow kinds 3 meth 6.2 1o anly mave 1 period of rath allowing lids in the class lo have 2 slectives.
a progrem ware ihay can hetp you in stulf that your having froble
Not much

1 think the schoo’ can have the whola school see the talent show like 3 separale day for the whole school lo see.

| don't know?

Nothing.

have lille more hme in P.E so we could be healthy.

One thing that my schacl could do that would better support me is being able (o do hemewark Quﬁng réces.
Giva Inss homework

nothing

Nathing

to have two lnachers

Nol ba taachers who just care abaut the monay and actually about the students ipamirg. The feachers should
algo nol act ke parents.

Have mora feachers

Add diffarent tanguages for elactve.

slesp

\ think mare field trips would ba a fun and gand feaming expirience.
soeear goals

{ don! realy know

My schoa! coutd let us choosa the order of our scheduie.

1 teal like schodl is a house of cards, with a finely balanced schadule for homework and dasswork, but if ong
thing goas wrong, fike if | have to miss class for an appoinimant, of | gat injured, or aven if § leave somathing
bohind, ihe antive balance collapses, and suddealy | am under avan mote siress than usual (a rebutld the balance

fram {he ground up,

have after school programs for kids who do sporis, thay could Jaarn mora aboul there sport such as scoceor,
darce, horse back tiding, football alc.

Nothing
nolhing

Make after school programs that can help you with & subject at schodl,
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42412015 9115 AM
412472015 9:14 AM
412412015 8114 AM
4{2412015 9:13 AM
412412015 912 AM
41242015 9:12 AM
412412015 9112 AM
412412015 9:12 AM
412412015 9:12 AM
4{24120159:12 AM
42412015 910 AM
412412015 9:10 AM
412412015 9:10 AM
412412015 9:10 AM
4!24’2015 5:10 AM
412412015 9:03 AM
472412015 9.08 AM
472412015 B:LDB AM
42412015 9:08 AM
4!24!2615 9.07 AM
412472015 9:07 AM
412412015 9.06 AM

412412015 9:06 AM

412412015 3:08 AM
4i24/2015 9:05 AM
4/24/2015 2.05 AM
4/24{2015 9:04 A
4/24(2015 9:03 AM
412412015 9:03 AW
412472015 9:03 AM

4124/2015 9:03 AM

4i24/2015 9:02 AM

412412015 9:.02 AM
412412015 9:02 AM

412412015 9:02 AM
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LCAP Student Survey

heafthy inches, nicer lechers
suprrvise more and 1ake things more senausily

get a lrack

more classes for different subjects so it is easier fo leam and mora physical education to help ba fit
bang in a saler place around sehaol

games

Extend recess so we could ge! mora axercise({though fm very fi),

Nothing

maybe school speris! or {eams. School Olympics

Nothing

1 am not reaily interestad in anything bel!ér.

Nothing

lo wach for Kid's lhat are not following the rules

Nothing

Provide harder maih for kids who are mors advanced,

if wa had mora afler school activities it would be belter,

[ think thal Bubl: is & great school and it gats kids to centinue la thrive and helps tham with leaming, It also
Pprapares kids for middia school,high schoot, and colage.

Go to school earfier and come ou! earfier

don'! trou frash in The floor

nothing

To he abla o talk (o the teacher without inlérupting her

If people never cafted names or teased ma.

Nathing,

Have a ianguage arts class and malh class that prapargs you for 6th grada,
Understand more

gel smarter afier school tutars for peppla mther than just having leachers da it.
More time to play and sports

Have more evenis in tha schools

A pool

make more classes during school and elean the school up

A nap time, junior olympics

More gvents in school

Nothing

games

teach me more math lessons,

science

mora fun after school classes
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412412015 2:01 AM
412412015 .01 AM
412412015 9:01 AM
412412015 0:01 AM
412412015 5:01 AM
412412045 9:00 AM
412472015 3:00 AM
4f24/2015 9.00 AM
41242015 9:00 AM
412442015 9:00 AM
4I;24f2t)1 5 9:00 AM
412412015 9:00 AM
A/2412015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
412412015 9:00 AM
Af2412015 9:00 AM

4f24/2015 9:00 AM

412412015 8:59 AM
412412015 B:50 AM
412672015 8:59 AM
412612015 8:59 AM
412412015 8:59 AM
412412015 B:59 AM
412472015 8:50 AN
412412015 6:59 AM
412472015 B:59 AM
412412015 8:59 AM
412412015 B:58 AM
" 42412015 8:50 AM
" 412412015 859 an
412412015 B:53 AM
41241205 8:59 AM
412412015 8:58 AM
412412015 8:59 AM
412412015 8:58 AM
412412015 8:58 AM

412412015 8:58 AM
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niore sience

more reses

clean up balhrooms

more sclance

having more awords

tettar lurch food

pay atenchen more

thare could be 2 siancoe tulor because im having trubla In sience.
they could mora moving from class o ciass
buy me a compuler

mora fun acliveties

lat us have mora reccas

help me with the stuff that{ need help on after school 3 days a week.

| dont know .

more P.E

Learn mora math,

jolt you bring pats

more scisnce

better food

Lel us have a bring your own lechnolegy to school once a wesk!il
nathing (it is patfect)

soccer goal

Mare time far reading in class.
giva better lunck food

altow rmore social communicalion
idk

| absalulsly cannot stand having two periods of math. Malh is resily difficult for ma, not to mention sirassful. |
would anjay schoof so much more if § didnt havae 2 pariods of math. | think wa should either bring back support
classas, or have the choice of 2 eleciives, I'm nat telling the truth whan | say that the Boubls math periad Is the
main raason | don't look farward 1o schoo! every day. (we only nesd 11}

L

One less malh class.
Less homework or give us more knte lodo il

idk

teach bow fo reward up

to make PE stopMIINHINMIIMMNINGEIT IS STUPID—

reward usa

reward us

70/96

412412015 8:57 AM
#4{24/2015 B:57 AM
442412015 B:57 AM
412412045 B:57 AM
4/24/2015 B:57 AM
4124/2015 B:56 AM
412412015 8:56 AM
412812015 8:56 AM
4/24/2015 8:55 AM
472412015 8:55 AM
42412015 B:55 AM
42412015 8.55 AM
A4/24/2015 B:55 AM
47242015 8:54 AM
41241'2;}15 8:54 AM
A2312015 8:54 AWM
412412015 B:54 AM
4242015 8:53 AM
A4{2412015 B8:53 AM
4!24!2;)15 §:53 AM
412412015 8:52 AM
4/2412015 8:50 AM
472412015 B:50 AM
4124/2015 B:43 AM
4/24/2015 §:48 AM
412412015 B:41 AM

4/24/2015 8:40 AM

4/24/2015 B:39 AM
472412015 8:39 AM
4/24(2015 B:38 AM
472472015 8:38 AM
4/24{2015 8:36 AM
412412075 8.37 AM
4/2412015 B:3T AM
4/2412015 B:37 AM

412412015 B.37 AM
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534 Vegan lood options at lunel, A24/20158:36 AM
535 gel ms kalser firad 472412015 8:56 AM
536 nothing 412412015 B:35 AM
537 nothing 41242015 B:35 AM
536 twish that we had a larger variety of eleclivas, ] also wish wa only had one math class bacause we could learn the  4/24/2015 8:35 AM
samea amoui with hall the amounl of lime, Then we'd have lime for elactives thal wa acfually cara aboul,
539 give ts monay { batler technology from Ihe fulure 4124/2015 B:35 AM
540 more brain breaks 412412045 §:34 AM
541 one thing thal the schocd can do & beltar support me is having & longer lunch 50 we can take a longer break 412412045 8:34 AM
before we go to mone classes
542 I don’t know. 4124{2015 8:34 AM
543 Cover an ares where the whole class is strizggling to help undarstand the concepi ‘ 412412015 B:33 AM
544 nane 42412015 8:33 AM
545 .ﬁ 412412015 8:33 AM
546 I;:f; kno:.v 4 412412015 8:33 AM
547 my homework “ 412412015 8:32 AMV ‘
548 ne ELb 412412015 B:31 AM
549 Starl schoot later 412412015 8:31 AM
550 . -!ess lesis 412412015 8:30 AM
551 make sure there are no people who are rude behind backs 412412015 B:30 AM
552 less homework 412472015 8:29 AM
553 nething 4/24/2015 8:29 AM
554 Ta b more inclusive with discussion 412412015 8:29 AM
555 since | am knew it wousd halp if they explained assignments fo ma 412412015 §:28 AM
556 belter lunich 4!24.'2(1"1 §8:27 AM
557 My school can help me when | need haip. 42412015 B:26 AM
558 have more {utoring dass 4/24/2015 B:26 AM
558 maih 4/24/2015 B:26 AM
560 Help us wilh homawork or wark In class more. 4/24{2016 B;28 AM
§61 Nothing A2412015 8:26 AM
562 i dont know akar2015 8:26 A
563 I think that there should be more of a cardination between leachers when they have tests, so that they are all not 42412015 8:26 AM
atonce. Also | think ttre food could be mone cheap.
564 More Supplies 41242015 B:25 AM
566  my schoof can, Rave better ruies 412412015 8:25 AM
566 ) Start at a later ime in (he moming. 42412015 825 AM
567 They should hava futers in every class. ' § ' . -gf- W e 3' r 412412015 825 AM
568 Consistency with or mare clear rules and consaquancesh . o o 412482015 B.25 AM
569 idon't know 412412015 8:25 AM
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One Thing my schoal can improve is o have a place for studenls o keep there stulf in fike lockers so they don'l

need lo carry everything with them.

| would %ike o get rid of noles everyday in my classes because that is very boring for me and doesn't help me

leain as well,

It does nol matler
ronthing

cheaper food
Less Tesls

i don't know
nothing.

Have us do more activities

Tha office shouid be taking care of the bad kids, Because at my schoot (Graham) they don't do anything about

them,

idk

Ihey could creal 2 p;ace for kids that are strassed o gel work done or find help
They could have us keep mosl of the laxthaoks, books, and binders in class,

Giving me futoring [o help ma In Language Arts after schooi

Have more (utors

My school coidd get batter pizza af the cafeleria.

1 thing that can batter supporl me is bhat some leachers won't be sfrict an\bout homework dua dales
I think They should provide more working ime because { resl rushed once in a while,
Net 1o give so much homework,

so studenis will be free [o be their self bacause people are bulled how their ara,
Glive up mora ima fo da assimants

Our school eould have more sporl teams aftar school.

Nothing

They couid be more respactful {o some sfudents

To understand thal | Iry my best lo lurn in any late work,

| don'l know

Have a good programming class with a good (sacher that doesn't {Hink that If one pérson has & problem

avaryona doas and actually have coding uniike the tarible one | am stuck in right now with e worst {eacher in
the mﬁ*

My school could make a longer break.

{ faut that the school [ have is great and 1 have all the support § need

They could make less tasls beeause it stresses almost evary student oul and that is bad.
Treat us students with the same respact that you would freat any olbar human/aduit.
They can make sura that no bullying is going an

nothing

Add mpre axtracurricular activitles.

beltar fond

72196

472412015 8:25 AM
4/24/2015 B:25 AM

412412015 8:24 AM
42412015 B:24 AM
Af2412015 8:24 AM
412412015 8:24 AM
4/24/2015 B:24 AM
4/24/2015 824 AM
412412015 8:24 AM

472472015 8:24 AM

412412015 8: 74 AM
412412015 8:23 AM
412412015 6:23 AM
412412015 8:23 AM
412412015 6:23 AM
A/2412015 B:22 AM
412412015 8:22 AM
4/2412015 8:22 AM
4/24/2015 8:21 AM
4/2412015 8:2D AM
412412015 £:20 AM
412412015 B:20 AM
412412015 B:19 AM
412412015 8:19 AM
412412015 8:19 AM
4/24i2015 8:19 AM

4/24/2015 8119 AM

4{2412015 B:13 AM
412412015 8:18 AM
4/24{2015 8:18 AM
4124/2015 8:18 AM
4/24{2015 8118 AM
472412015 8:17 AM
42412015 8:17 AM

412412015 5:17 AM
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teach the commen core math in an easier becussogiififiillldoesrt

like maybe have someone olher than tha leacher o héip us with things we nead with

I don'l knaw?

Show paople not {o he mean fo olher peaple and ko show respect

Make sure hat ihere are no bullies.

incouarga me

Nothing Really

To giva me a lithe more time and reminders,

Clean up amund campys,

Thay shoutd ﬁava black pedods slighlly shorter, they usually bora me with their lergth
I would like i our schoo! had more perfonming aris eleclives {acting, dancing, elc)
There is nothing that they could do lo batter support ma,

Nal hava people talk about olherl pecple and show mspact.

They could guve us more eleclives to choose from

One thing my school could da balter is have more tybes of art or music ur:‘x:mpuler classeg,

Thai we could have more nules

teach dant (el especially in math

To have a belter fiald (o play on
Make the music program mare enriched,
Make certain classes mora avaliable

I think one thing the school could do Ihat would support studenls better is slarting school later and ending at the
same lima.

They could let us choose our partners so that we know (hat lhey will get the group work done.
Make me faal fike i wont be falsely accused again,

Give more cubs at lunch,

Have peaple be free from bulling and cartain teachers be picar

nething

mabye In music she could actually awnser my qusslions

nol surg?

Nothing

b

1 don't know.

schoo! activitias

your mom

Selzbrate mors hofdays

Have more computar scionca classes

finass

Flant mora trees/piants around some of the classrooms (o halp the whole sciod) and me,

do a science fair

73/96

A24/2015 8:17 AM
412472015 8:17 AM
412412015 B:17 AM
412412015 8:17 AM
412412015 B:17 AM
4/24/2015 B:17 AM
4/2412015 B:16 AM
4124/2015 8:16 AM
4/24/2015 8:16 AM
4&4/2015 8:16 AM
4)‘2412015 8:16 AM
412412015 B:15 AM
412412015 8;15 AM
412412015 8:15 AM
4/24/2015 B:15 AM
412412015 8:15 AM
Af2412015 8:15 AM
4/2412015-B:15 AM
412412015 8:15 AM
41242015 8;14 AM
412412045 8:14 AM

4124i2015 8:14 AM
42412015 8:13 AM
412412015 8:17 aM
412412015 8:10 AM
4241205 8:10 AM
412412015 8:10 AM
4/24/2015 8:10 AM
412412015 8:09 AM
4124/2015 8:00 AM
4723/2015 12:06 PM
4123/2015 11:58 AM
412312015 11:58 AM
4232015 11:57 AM
412312015 11:57 AM
4123/2015 11:57 AM
412312015 11:57 AM
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+

nolhing

listen ta the sludenls inslead of pulting the tiame on someona like me when i say something out loud my leacher
blamas il on me even |hought other pepole da it Fke duting Ihis survey my teacher sald sha would send me
oulside cause | sald my opinion on (his survey so if you want lo fix somathing fix this seriously fixil{ do not gel
respect from my laacher i hops my laache: can reat this so if you wanna think of somalhing to fix
Whis i ara ot the oy one who {eels fike this so FIX 1T

have a bored kid program, do stuff thal is interesting, have an advanced math class, have all compuler-related
classes, giv a pay raise, elc,

NONE.

{ LOVE arl so longer arl classes.

My school coutd have more camputer and coding classes. } Jove going to schaol averyday and there is nothing 1
would change.

Itis fine the way itis.

Nene.

7

more leaming

One thing that my schon! could betler suppart ma (s if thay would leach ma 3 lilfle bit better.

Make kitls have mare rights and more lunch because even when wa finsh our meal al lunch we are stil hurgier
a 2 story wing, a gym for baskelbalt, and a big water slide PLEASE®N!

nap fime

We could do mere 1 on 1's with my teacher and alk abeut schonlwork and homewerk and how it is going
gat better food

Take mora time lo help kids who are challengad in school

averything at schoo! is great

My school could have mofe game lima

the schogls can have more time fo learn 5o | can pay more atlention if i don't understand and some of us wanl
more nap time becauss we ¢an realeas the siress.

alfow a nice poot tn school

add a sport club

Gel a sports club or & rec lengus(A aftar schoal program that is for frae)
no

start at %00 or 8:30

nene

big witsbords

Mayta if wa had more baskethaits and olher thing for playing outside. and maybe belter hol lunch and add sport
tiubs.

peaple dont give studenls snough altaniion so mayhe paepla could have smaller classes
{ think we coutd have an advanced music poogram.

Nona.

A basket ball teamn({spors club)

aflow help {or kids during sporis

74 /96

Af2312015 11:57 AM

412372015 11:57 AM

47232015 11:57 AM

42312015 11:57 AM
412372015 11:5T AM

412372015 11.57 AM

412312015 11:56 AM
412312015 11:56 AM
442312015 11:58 AM
4i2312015 11:56 AM
412312015 1155 AM
412312015 11:55 AM
412372015 11:55 AM
423/2015 11:55 AM
41232015 11:55 AM
412312015 11:65 AM
472312015 11:55 AM
472312015 11:54 AM
42312015 11:54 AM

412312015 11:54 AM

4/23/2015 11:54 AM
412312015 11:54 AM
412312015 11:54 AM
4123/2015 11:53 AM
472312015 11:53 AM
412312015 11:52 AM
41232015 11:52 AM

412312015 11:52 AM

412312015 11:52 AM
412372015 11:52 AM
42312015 11:52 AM
4123120116 11:52 AM

42312045 11:82 AM
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more time (o aal

Nap fine 1o rest your salfs

doing more malh

Biger calls rooms g

yard dulies are not kind wilh the chitdren because somelimes we tafk but lhe yard duties 5ay we are yalfing and
hold us back around 5 minulas and theh we gat lo play

My schooMould provide bellerimore food (o batier supporl othars and myself
lh; Walkaihon

lfke teching In one and ona.

My schaol is perfect.

2 nap lime for flh grade.

Make the schoo! more safe

Iwould ltke more group activites

More Recass|

healthy lunch choises

no having homewnrk,

have more field trips

It's perfact the way il is

Not allow bullies inte school and embraca tules a little batter
have more group activites and more projecls,
faod

doing work

Mara art programs

Make the schoo! mora safe

Don'l know

more soeer

Make tha school more safe

Make the school more safe

Make the schaol more safe

Make the school more safe

Meke the school more safe

Make the schoet more safe

Maks the schoof more safe

Level Based Math Programs (NOT STMath) Ex; MobyMath
Agres wilh some of my things.

Make the $choo! mora safe

offer a greater challenge.

Make our sehoo! more safe,

75796

412312015 11:52 AM
4123/2015 11:52 Am
412312015 11:52 AM
4123/2015 11:51 AMm

442312015 11:51 AM

412312015 11:51 AM
412312015 11:51 AM
A2I2M511:51 A
412312015 11:51 AM
4232015 11:51 AM
4123120158 1150 AM
4/2312015 11:50 AM
4/23/2015 11:50 AM
412312015 11:50 AM
A123/2015 11:50 AM
AR23/2015 11:50 AM
1232015 11:49 AM
AR2U2015 11:49 AM
2312015 11:49 AM
412312015 11:49 AM
42312015 11:48 AM
AIZ3IZ015 11:48 AM
472312015 11:48 AM
4/23(2015 11:47 AM
412312015 11:47 AM
412312015 11:46 AM
412312015 11:46 AM
412312015 11;46 AM
4123/2015 14:46 AM
232045 11:45 AM
42312015 11:46 AM
412312015 11:46 AMI
42312015 11:46 AM
412312015 11:44 AM
41232015 11:44 AM
412312015 11:44 AM

41232015 11:43 AM
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Make the school mare safs

MNothing

Make are school more saft

Maka The schoo! mere safe

e Tl N e SN N A AN KRN

have a sporls team

make betlar rutas

) would like some sort of academically ersiching competition; spefling bee ect.
have more recess or game time

have mora agliviies and spods

Have lass homework

Help siudents aul ever if we're having lunch or it's a litlle bit after schoo!

ik

One thing that they ¢an do is that they can improva the arls programs.
Advanced Cinsses -

add examples in math problems or whatever subject you have homewark with
Have more lechnology

halp

less homewaork

Some sludents, aspecially girs, can bie wde to olhers Perhaps befter conlral cen ba placed on these studanis?

They could have a welcomea week for the kids who coma later

nothing

glve us more fiald Irips

Taath students beitar in o way that they can acluatly understand whal they're dping and make i fun,
give us homework tme like 15 gveryday when {he period is gotng fo end

Gel rid om

help us improve more

ik

1 don't Know

Nothing

Have a class about more languages

Pay Mare Alteadion (o evaryone

rothing

Make School batter with less rules

the sehool would ba betler if the lins for lunch would be better bul ovarallilis a gratly good schoo!
I'm tiot sure

More free compuisr ime

nof yell

76/96

4242015 11:43 AM
41232015 11:42 AM
412312015 11:42 AM
4/23(2015 11:41 AM
412312015 11:47 AM
4{23/2015 11:40 AM
412312015 11:40 AM
4i23/2015 11:39 AM
4/23/2015 11:36 AM
412312015 11:2T AM
4)23!2015 11:27 AM
4723/2015 11:26 AM
412312015 11:25 AM
4/23{2615 11:25 AM
472312015 11:25 AM
412312015 11:25 AM
4/2312015 11:25 AM

423/2015 11:24 AM -
4/23/2015 11:24 AM
412312016 11:24 AM
412312015 11:24 AM
ARR32016 11:24 AM
Af23r2015 1124 AM
4f2312015 11:24 AM
412312015 11:24 AM
4/23/2015 11:23 AM
4/23/2015 11:23 AM
412312015 11:23 AM
4/2312015 11:22 AM
412312015 11:22 AM
4/23/2015 11122 AM
42312015 1122 AM
412312015 11:20 AM
4f23/2015 11:19 AM
442312015 11:19 AM
412372015 11:18 AM
4/2312015 11:18 AM

412312015 11:18 AM
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tistine

moslly nolfing

programs

Nolhing

i dont know

1o seperate the kitls who wanl to lnarm and tha kids who dont,

mora sleap

nothing

mare sleap

one [hing st school thal would be beller lo support me Is more math

Batter lunch food.

| think there should be more recess lime because for some people, thalis how they leam,

Thay could do more activitiest
maih

Make a fot of salaty rules

rath

mora sciéncs aclivitios

Can'l answer moving.

Nothing.

Play safe and respect athers

Wa could have more tulorials an compuler scianca,
give us 5 heads up for next year

mare computer things io participate in

nolhing

nathing,

nothing bubb is perfaci

littie bit shorter schonl day

nolhing

i can not think of any thing

bl

Wa could have more after sthool classas

{ canl think of anything

A batter challenging education

Mo codingfrobotics classes

Clean the schoo! = Int, the balhrooms have paa all aver them.
nolhing, | like the schosl the way it fs,

1 dam think there is anything that the sehool can do lo support me.

nothing

77196

412312015 11:18 AM
41232015 11:18 AM
412312015 11:18 AM
412312015 11:18 AM
41232015 1117 AM
41232015 11;:17 AM
412312095 11:16 AM
412372015 11116 AM
A2215 11:16 AM
42312015 10:56 AM
4/23/12015 10:49 AM
412312015 10:48 AM
41232015 10;48 AM
42312015 10:47 AMn
42312015 10:47 AM
412312015 1047 AM
412312015 10:45 AM
41232015 10:44 AM
472312015 10:44 AM
41232018 10:43 AM
412312615 10:43 AM
4/28/2015 10:43 AN
4123/12015 10:43 AM
4/23/2015 10:43 AM
412312015 10:43 AM
412312015 10:42 AM
412312015 1042 AM
A123(2015 10:42 AM
412312015 10:42 AM

412372015 10:42 AM

| “4f23/2015 10:42 AM

41232015 10:41 AM
412312015 10:41 AM
412312015 10:41 AM
412312015 16:40 AM
42312015 10:40 AN
42312015 10:40 AM
42312015 B:54 AM
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Qur school should b fair.Ancther thing Is cur school should not have favorite sludents.
nothing

Nane,

lol us use our phonos

{ don'l know, | will not be hare next year

{ don't know

One thing my $chooj can do is lo have mare aclivities like field trips {or the 81h graders
Help With Homework

Teachers should provide mora extra credil assignment‘s,

NIA .

| would feaf better supported if all teachers were afowed {o discuss current events and school problems with
sludents

let us use our phones curing braak and lunch because other middleschools are aliowed but erftenden
Not heing soo sifrct

My schoo! doasn’l need to do anything betler to support me.

Nothing

changing the no gum policy

nothing. 1 ke this schoo just the way it is. Hopefully it will be the same way when my little brother coma fo
school here,

Sonte leachers can give us more aliantion and halp us.

I titink thal (ke schaol doas well averall supporting the students srd provides us with heip it wa need it. | Wik
wo nasded help with anything teachers should easily be eble (o identify the problem and go aver il elther
individually or with an enfire class.

1 dont rerily know what ona thing our school coltd do batter. | am fire with whal we hava st the mamant.
N/A

i don't kiow

?

one thing would ba for all of the studenis in Ihe same grade la wark on the same liing. the same way
gel bettar taachers when the studenis talk to the people abuut thern being a bad tezcher

Have beter iunch. lunch makes me think betler.

my school could gel beilter teachers that actually help students

Support me in persenal ways or soma thing | dond know

{or thers nol to be school

provide batier ways to halp people wha kave menlal liness/sel! hanmiete. issues end hava no ather way to hatp
themsalves

i dont know

provide {ree and betier food
pravide free {ood.

te more leachers

BETTER FOOD

78/96

412342015 9:54 AM
412312015 9:56 AM
412312015 9:54 AM
412312015 9:54 AM
AR2015 B:53 AM
412312015 9:53 AM
412312015 9:53 AM
412312015 9:53 AM
412372015 9:53 AM
412312015 9:53 AM
4/23/2015 9:53 AM

41232015 9:53 AM
4123215 9:53 AM
412312015 9:53 AM
412312015 9:53 AM
4!23!20:15 9:52 AM
472312015 9:5Z AM

412312045 3:52 AM

Af2312015 9:62 AM

412372015 9:52 AM
4{2312015 &L AM
#123120156 B:09 AM
412312015 8.07 AM
412312015 8:07 AM
412312015 B.07 AM
412312015 B:06 AM
412312015 8:06 AM
4{2312015 B.06 AM
47232015 B.06 AM

472312015 8:06 AM

472312015 8:05 AM
423120115 8:05 AM
412312015 8:05 AM
412312015 8:056 AM

4/23/2015 B:05 AM
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l{ave more spots euipment availabla for kinch and break

gelting b

elfer food and leachers

Nolting
LET US EAT WHEREYER WE WANT!I

change up the classes, Also daing fun things instead of Jjusl assignments

[

More nné on ane lime with {sacher
have only ﬁne math class

allov;' mora helo for sludents

more ;':;xmmunicallng with others
nothing I've golten al.}“lha support | nead
Mors siectives

commuticate with parents more oflen aboyt sludenls gradas

One thing that would belter suppart me is like mayba a club afler schoo! for g cartain subjec that i'm doing bad in
10 gat some mora hslp.

make il‘iass herd to gel an A

DK '

dress coda

School Befl

more communicalion

Change the dress code ard get a different principal.

leave campus during break and funch bul have lo come back

[ tfon'l know.,

nolhing

H schaol started later

Nothing

1t me chaw gum

make lunch fonger

Nothing

Lass homework

Better bathrooms; stalls (oo low, Less common core; less explaining,

Led us eat wheraver wa wani #gain, pleasa, Batier bathrooms because {he stalls are oo low. |ess comman care,
We could put curlains in all dfasses bageuse tha glare on tha tv burts my eyes
give laxt books vr some kind of Information aboul comman cora

2 electivas

79/96

4/23/2018 8:05 AM
412312015 B:05 AM
412312015 B.05 AM
4123/2015 8:04 AM
41232015 8:04 AM
4123/2015 B:04 AM
4/23/2015 8:04 AM
2312015 B:03 AM
412312015 8:03 AM
4123/2015 8:03 AM
412312015 B:01 AM
4i2312015 8:01 AM
472312015 B:01 AM
4232015 8.1 AM
4:’23!201.5 801 AM ‘
4232015 8:01 AM
42312015 B.01 AM "

4.'23.’26158:01 AM
4/23/2015 B:00 AM
412312015 B:00 AM
412312015 8:00 AM
4232015 800 AM
41232015 7:58 AM
A23/2015 7:58 AM
412312015 7:59 AM
41232015 7:59 AM
412312015 7:59 AM
412312015 7:59 AM
4123{2015 7:58 AM
Ai2212015 2:85 PM
412212015 250 PM
4f2212015 2:47 PM
412212015 2:42 PM
412212015 2:42 PM
412212015 241 Pm
412212015 2:41 PM

412212015 2;39 PM



B8O
861
862
B63
B64
865

866G

/ey
868
B89
BIO
871
ar2
873
874
875
876
a7
878
879
880
281
882
Ba3
884
885
a8t
887

888

5ag
890
aq1
892
893

8494

BgS

LCAP Student Survey

Mare preporation for comman cora lest.

insure Ihat kids fael self confden! alone

Make oly one pariod of malh and add 2 speach and debale period,
Gloaner balhrodms

nelhing

Clean up garbage al school mora.

Baing fair and just lo everyone in Le way of consequances and reats. However, if the {teat is not needed for a
parlicular student, pleasa da nol give the student Ihe Irgat unless fhat studenl does belter wark in schod. The
‘samw goes for consequences.

Hava iwo slectiths

rol sura (school Is good)

1DK (| doa't know).

to make people stop swearing and no COMMON core

I hink that the schoo! is already doing a really good job,

Do mors typing on projects,

| would fike to have B compuler pragramiming clags during school haurs.
put curtains in classes bacaﬁse glare oa by ha;ﬂs my Byas

Stop using Engage New York, stop using Common Core, and siart schoot later.

IDK

Nothing

nona

nothing sehaol is great! but later start tme 1 need mara sleep:)
Nothing

Im goad

slart |ater so kids can get more sleap (ax. 8:30)

Nolhing. Gratiam is the best!

“fwach soccer in P.E.

lass swearing

raspact

Starl schocl 8 hit lalsr and mayba add time for an educational eleclive {chemisiry. geography eic.) as well as
keaping ragular elactives (chalr, band, ar, ecl.)

Have sludents help grade leachers performance

Less Swaaring

| don't know,

Have leachsrs stay on {he 1opic of their subjacl, in class.
'm fina

When a feachet hands obt an assignmant ant decides thai if you need hetp, yau can come aftet school and you
review the assignment. That way, | can réally finish my homework essignments. It would reatly balp.

nave o free sludy hatl tdass sa | can work on my homework

80/96

412212015 2:38 PM
42212015 2:38 PM
442212015 2:-38 M
4)-’22!201'5 2:37 PM
412212015 237 FM
4/22/2015 2:37 PM

412212015 2:37 PM

47222015 2:37 PM
412212015 2:36 PM
Af221201% 2:36 PM
412212015 2:36 PM
412212015 2:36 PM
412212015 2:35 PM
41222015 2:36 FM
412212015 2:36 PM
412212015 2:36 PM
42212015 2:35 PM
412212015 2:35 PM
412212015 2:35 PM
41222015 2:35 PM
4/22/2015 2:34 PM
412212015 2:34 PM
412212015 2:34 PM
4/22/2015 2:34 PM
412212015 2:34 PM
42212015 2:34 PM
412272015 2:34 PM
412212015 2:34 PM

472212015 2:34 PM

42212015 2:34 PM
412212015 2134 PM
412212015 2:34 PM
4/22/2015 2:34 PM
412212015 2:34 PM

412212015 2:33 PM

42212615 2:33 PM



896
807
898
898
S00
901
902

903

905
06
907
508
909
N0
a1
912
913
914
915
516
17
918
918
920
921
o922
923
924
82§
926
Lar

928

G529

830

931

83z

LCAP Student Survey

mayb choosa our pariners more oflan b | yels ditficull when you dont have much friands in classas
HELP ME

nolking i cant do o

more technology

I don't know

Have tuloring

Thonesfly don't know.., Al | know s that I'm going io be oul of here next year, 50 it doasn'l really malter to me.
Make mare good {ood.

french

MORE TECHNOLOGY

Less homework

Nothing

Creale a coding class

Two Elgctives

iwo elactives

Have cleanar bathrooms and easler homework

averything

Having more breaks aver e school year »
inss homewark or start later, more slezap!

Starl later in the moraing not have to many useless things fo learn.
idk

To have kids rot lo swear every 5 seconds,

meke more fanguaga classes

My school cauld start later,

glve me belter grades

| eouid ask my teachers for help,

fess bullying

None

hothing

! would ask teachers for halp,

Notting

[ don't know

They nead (o leach kids to be nice 1o one another, ang be more invoived in Ihe shudents lives bscause seme
paople are getfing picked on end noona s helping thermn,

10K

One thing the school 2an do betler to supporl me i5 [o chack on ty grades and ¥ I'm struggling in thal class they
check in with me or my parenis,

BETTER APPRECIATE THE ADVANGED ART CLASSROOM (33}

nothing

81/86

412212015 233 PM
412212015 2:33 PM
212242018 233 PM
A2212015 2:33 PM
412212015 2:33 PV
42242015 2,33 PM
412212015 2:33 P
412212015 2:33 PMm
412212015 2:33 PM
2212015 2:32 PM
42212015 2:32 PM
412212015 2:32 PM
42212015 232 PM
42212015 2:32 PM
Al2202015 2:32 PM
AR5 2:32 P
4222018 232 P.M
AJ22/2015 2:32 PM
4122/2015 2:32 PM
412212075 2:32 PM
412202015 2:32 PM
4/22/20152:32 PM
4/222015 2:32 PM
472212015 2:31 PM
41222015 2:31 PM
A12212(115 2:31 PM
412202015 2:31 PM
42212015 2:31 PM
412212015 2:31 PM
41222015 2:31 PM
412212015 2:31 PM
412212015 2:31 P

412212015 2:31 PM

412212015 2:31 PM

H2212015 2:30 PM

A122/2015 2:30 PM

4122{2015 2:30 PM



933
24
Has
836
937
938
93y
940
941

942

243
944
945
946
947
S48
949
850
951
952

963

985
956
957
958
959
960
961
562
863
964
968
966
67
g68
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LCAP Student Survey

have 1 tulors if kids ara having frouble understanding a question
Help me individuat apar from The whota class

i think thai 1e schiwol is doing great in molvalion and helging olhers
Naothing. My school is awesome, 1)

make {oachers lo encourage you in your work,

To make sure every studenls is includer and is nol Ighorad

Mave a1 bigger library, with more booksiinhiuu 5

The school cowld iry to make the tesls more inleresting

Ge! specific hislory classes (Greek, Roman, Mnngotéan. scl)

To make the school beller, they should gat rid of Knowre (& trath progzem on the compuler) and only use Khan
Academy.

Pick up garbage and kaep it neal and clean

HELP ME .

NA

ba fair to 24 races

They could have a cleaner campus

to make lessons shorter and stralght to tha point

| think my school is awesome aldready!

Getmore In ;mpth about subjects and help me individuaily,
sopcer

They could give ma less homework

One thing that my schaol could do that would batter supporl ma is to create equality. (Sexism, racism, act.)

hing

Ho
Bring back suppor clesses like Lit Respense or Composition,
Probably nof rush top fast in the {ollowing year.

Male sure im dolng my work

Nothing

nothing

keap a clean campiss

laler start fime

later start time

not be annoying

noliing

{ess homewark

Maore Adull Supervision

Switnmting Pool

Nolhing, it's okay

have more different language classas

82/96

4/22{2015 2:30 PM
42212015230 PM
4122/2016 2:30 PM
41222013 2:30 PM
4£22)2015 2:30 PM
412212015 2:30 PM
412202015 Z:30 PM
4i22/2015 230 PM
.4!22!2015 2:30 PM

412212015 2:30 PM

4/2212015 2:30 PM
42212015 2:30 PM
412212015 228 PM
412272015 2:29 PM
4/22(2015 2:29 PM
4!22!2015.2:29 PM
42212015 2:29 PM
42212015 2:29 PM
412212015 2:28 FM
42212015 2:29 PM
4122216 2:29 PM
412272015 2:29 PM
412212015 2:28 PM
42212015 2:23 PM
412212015 2:28 PM
47222015 2:29 PM
412212015 2:20 PM
412212016 2:29 PM
4/22/2015 2:28 PM
41222015 223 PM
412212015 2:28 PM
412212015 2:26 PM
412212015 2:28 PM
42212015 2:28 FPM
42212015 2:28 PM
412212018 228 PM

412212015 2:28 FM



Lrfi]
9n
472
ars
974
975
976
hr
978
a7y
880

881

983
28B4
985
986
87
988
989
590
991
892
933
894
985
998
997
998
999
1000
oM
10492

1003

1004
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1006

LCAP Student Survey

Thay shautd have mare peopla watehing the sludents.

Nicer Taachers

HIA, Graham is the schoal that has a) I nead)

ilhere whers nat {hat many bullys

Nothing

uh nnlhfng

Nothing

lrealing othars with raspect

be strictar so the #ighih graders swear fegst

Nothing

nething

nothing

Cracking Dawn on peaple not goin§ ta scheol to lsam and mk‘e them eside
ot to support ma but to have More sports or sports with giris and boys
have tirtors to coma ovar tp help you

| don't have eny cumrent suggestions.

Have a pen’oﬁ {o do homewark

Hava 3 free 20 minuls period to get work done or gel help from leachers.
tel us chew gum

Support the Destination Imaglmation program or Of

nithing

Teachers paying attention Io the entire class fairy, not just focusing on one {roup in fhe class

afulure of MY choice

g8t more tilors for everyone

doril be 5o skrick on Jitle {hings like phones al break and funch o guim

I'munsure

Aothing

More elective chaicas.

i like ta iisten o music when i do school work.

[ fesl fike i am well established wilhin the school and fael that { am ckay and very well supponied alraady
include more tachnology work ar projats

make il Basier lo find owl aboy! things (moming ancuncamants are nomatly dependant en whather the tedcher
ramebers them, and the school site didn't have a findable date or lime for open house)

They can give you all Your missing assigments If you want io complete them.
nothing
Batter explaining when there is {sachinga and 1o move slower making sure everyone understands the topic

clearly

83796

412212015 2:28 M
412212015 2:28 M
412212015 2:28 P
412212015 2:28 Py
412242015 2,28 P}
42212015 2:27 M
412202015 2:27 P
412202015 2:27 Py
412212015 2:27 Py
4!:52.’2515 2:27 P
412212015 2:27 PM
412212015 2:27 Pt
412212015 2:27 PM
2212015 227 Py
412212015 2:27 P
412212015 2:27 Py
412312015 2:26 PM
41'222315 2:25 PM
412212015 1:35 PM
412202015 1:36 P
412212015 1:36 PM
4/22/2015 1:36 PM
412212015 1:35 pM
412212015 1:35 PM
412242015 1:34 PM
412212015 1:34 PM
412212015 1:34 Pig
412212015 1:34 FM
412212015 1:34 PM
4/22/2015 1:33 PM
412202015 11:28 Am
42212015 11:28 AW
4212015 11328 AW
412202015 11:27 AM

412212015 11:27 AM
4122/2015 11:26 AM
412212015 14:26 AM
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1008
1009
1010
N

1042

1013
104
1015
1016
1017
1018
1019

1020

034
1038
i036
1037
1038
1039
1040
1041

1042

LL.CAP Student Survey

nia

nething

| am fine

IHave more help
Laler slard,

Offer more ways to lrack my progress in class olher than jusl my grades-a comparison L o whal (ha stendard is or
{he like.

Muora ponferences o chsek in on the sludenl.
Make yursmier lunches.
I am nol sure
pothing really
nolhing
They could allow me to have more tima fnr-a!m achool activities by assigl;ing 1855 homework
axplain hings ealser
none
T
éo al en éven pacé
Not be annoying
teamér; that dont yell at me i dor;t understand
1o help with making schools a batter and safer place
battar teachers that do not get mad af every lite thing
nothing
Batter leachers
betier {zachers that can axplaln belter
Idk
gk
later start

Usg taxtbooks instead of using computers for information and aven though it s out of reach, STAR fesling is

battar than SBAC testing because H gets confusion and makes you explain common sanse ex. x+7+10. Explain i

why % Is 3. Also, (tey DO NOT use raal-world problems. ‘The other kids at schoof 2re nol aware that Iheir
aducation is imporiant

grades

{ wish [hal wa had a theater and also that here was no PBL group
i don't know?

Nothing evarything is good.

{'m ol sure.

Clean

Heltp in work

Nolhing

give ma & ham and cheese sandwich

84 /96

4122/2015 11:26 AM
AlZ22015 11:26 AM
412212015 11:26 AM
412242015 11:25 AM
AR2212015 11:25 AM

41222018 1125 AM

Ar23015 11:25 AM
412212015 11125 AM
412212015 11:25 AM
412212015 11:25 AM
41222015 11:25 AM
AT2212015 11:24 AM
A12212015 11:24 AM
4:’22;’201 51101 AM
412212015 14:00 AM
412212015 10:59 AM
412212015 10:56 AM
412212015 10:56 AM
412212015 10:58 AM
412212015 10:58 AM
412212015 10:57 AM
412212015 10:57 AM
412212015 10:57 AM
Af22/2015 10:55 AM
412212015 10;30 AM
412212015 10:30 AM

4122/2015, 10:30 AM

4/22/2013 1(3:‘_'5.’9 AM
412212015 1D“.28 AM
4/2212015 10:28 AM
412212015 10:28 AM
4/22/2015 10:28 AM
412212015 10:27 AM
&4{2212016 1027 AM
412212015 10:27 AM

412212015 10:27 AM



1043
1044
1045
1046
147
1048
1049
1050
1051
1082
1083
1054
1055
1056
1057

LCAP Student Survey

reatng

No double malh period,

idk

=)

Btopping bulles

loolers

tnake ihe kids padicipate and lelf lhem to be qQuite,
i dont know

idk

1o walch siuents buling other students and slopit
Help me. 7
Commurieation

Respect me

Helping students,

Thera sra teachars and studanis gt thiz school wha aci like they are bettar than others. This bolhers me and it
- makes it more%hallengfng for ma to leam when | axperience this attituda,

nething really
helping with math

Instsad of having malh 2 Pariods we could replace one of the perod with supporting classas so students who
need help can spend that time

Notking it Is wondedyl
one thing that would make it betleris mare aclivities

To focus on the student that neads more help then (ha gras that don't,
ick

ba abla to deal with mean glris batter

listen o me

have & lass minules of glags and put it info breaks & alactives

idon'l know

have 2 dleaner schop!

With my homework

a batter math teacher ang language erls leachar and sgisnce

give less homework

pick up lrash

1 think that we nsed aur window coverings becayse of the glame on our tv's
Nothing

samethung

Less homework

Fire the disrespactful and racist teachers,

85796

472212015 10:27 AM
412212015 10:27 AM
412212015 1027 AM
422/2015 10:27 AM
412212015 10:37 AM
2212015 1027 AM
412212015 10:26 AM
42212015 10:26 AM
4!22!2015 1026 AM
412212015 10:26 AM
4122/2015 ‘.10126 AM
412212015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
42212015 16:26 AM
4122/2015 10:26 AM

412212015 10:36 am
412202015 10:26 AM
42202015 10:26 Am

42212015 10:26 AM
A222015 10:26 AM
4122i2015 10:26 AM
412212015 10:26 AM
2202015 10:26 AM
42212015 10:26 AM
422/12015 10:25 Am
412212015 10:25 A
472212015 10:25 AM
41222015 16:25 AM
412212015 10:25 AM
4222015 10:25 Apg
4122/2015 10:25 Am
412212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM
412212015 1025 AM
A2212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM




10a0

1061

1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
l1091
1092
1093
1094
1098
1086
1097
1088
1089
1100
1313
1102
§103

1104
1105
1106
1107
1108
1109
1110

1111

1112
1113
1114

1115

LCAP Student Survey

clean more hat schol

to holp e when t need hatp and 1o help me try to behave mysell when im made with a yeacher and avoith
screaming at (hem and getling sent lo the offic

mote fun sporls in PE

{ Don'l Knaw

lass running and tess homework . and lass schoo

having more open armed leachers

{ donl know

teach me stuff and explain

i want la gel a {utor to leam more aboud my subjects
celliphones

they shouid bs more aware of the cliquasfrumors being spread
Nothing

Jus! bs awesome

| donf know

Stant at 9 30 am

thay could give studenls more ofa t::huica of academie ciessas
Statr school laler

Have better lunch

Idk

no homawork

Sports after schoo!

riothing this schaol fs good

Make an advanced sdenca class, normal science is so boring

This Is how my schoo! could better support me. They could kaep up the great great great great greal great greal
greal greal great grest graal great great graa! greal great graat great great great graat great great great greal
great greal great great greal grast graal greal grea\ greal great greal work

ba nice

be batter people. and have stropger consaguencas
nothing

better school food

Pay Mora Attention Ta The Little Things.

rrolhing

have mars fun stufl

... 1do not know becauss | do nol have Ume fo finish this survey becausmnnuuncemem % goiny
on rght now

give us nap lime!fHl
idk
having alillle laler stan

give us less homawork

86 /96

412202015 10:25 AM

42212015 10:25 AM

412212015 10:26 AM
4122/20115 10.25 AM
412212075 10:25 AM
412212015 10:25 AN
£122/2016 10:25 AM
472212015 10:25 AM

412212015 10:256 AM

412212015 10:25 AM

4/2212015 10:25 AM
412212015 10:25 AM
41222015 10:24 AM
41‘2212.015 124 AM
5122}2{}15 10:24 AM
412212015 10:24 AM
41222015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
42212015 10:24 ‘AM
472212015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
4122/2015 10:24 AM A
412212015 10:24 AM

412212015 10:24 AM

412212015 10:24 AM
4122{2016 10.24 AM
4/2212015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
4/22)2015 10:24 AM
412212015 10:24 AM
42212015 10:24 AM

412212015 10:24 AM

42212015 1024 AM
442212015 10:24 AM
4{22/2015 10:23 AM

A12212015 10:23 AM




116
1117
1118
1119
1120
121
1122
1123
1124
1128
1126
1127
1128
1129
1130
1N
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1748

114g

1150
1151

1182

LCAP Student Survey

give us tanger breaks
naihing

thay cowld provide us with mare academic: class if we dont want an electiva sa we can get ahead,
give us fass homework|

I ean't really think of anything right oow,

Give us less homewark,

no donatien form for sporls

nothing.

Nol be so sirist un dresscaoge

Nothing

have 2 elactives

idk

'm not sure

i wish they would enforca the rules a lillle more,

idk

Give us less homework

have s ha-sabaﬂ team

having a bettar math leatﬂ‘

Thereis nothing my schoo! mui;—;i;::\fc;vﬁaner suppor me,

not much just minor stuff

I wauld fike the teachers to enforca rules a hit mare

Nathing could heip

Not be bag,

LATER BTART.......pleass. ang P.E. hava battar uniforms
haveing mora support

Have a taler start please and thardes.Have belter food in cafeteria,
1 dont know

giva less homawork or lst me start {afer.

Lot ms star latler ang give lass homework, )

The schoof could make the schoo! start a iitl's later,

hava a later star,have baitar food n the cafeteria,not so much homawork
My school could have mora elactive choices.

move the staring fime back lo sheap in later

1. Tezchers can updats grades sooner Z.more walch reople at brask and lunch Hut nof S0 many lo make people
lo feelinsecure

lata start
Allowing lo uge oul phones

belter evanis

871786

412212015 10:23 AM
412212015 10:23 AM
ARY2015 10:23 AM
412272015 10:23 AM
Af22i2015 10:23 AM
42212015 10:23 AM
4122/12015 10:23 AM
412212015 10:23 AM
412212015 10:23 AM
4m015 10:23 AM
412?4’20‘15 10:23 AM
42212015 10:23 AM
4!22!;42015 10:23 AM
41’22"2015 10:23 AM
4122!2015 10:23 AM
4122/2015 10:23 AM
412212015 10:23 AM
4:22@515 .10:23 AM

42212015 10:22 AM

412272015 10:22 AM
AR2212015 10:22 AM
422073015 10:22 AM
412212615 10:22 AM
AIRI0I5 10:22 AM
41222015 10:22 AM
412212015 10:22 AM
472212015 10:22 AM
412212015 10:22 AM
412212015 10:22 AM
412212015 10:22 Ap
412212015 10:22 AM
A2AI015 10:21 AM
412212015 16:21 AM
412202015 10,21 AM

4122{2015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
412212015 10:21 aM



1184
1154
1155

1156

1157
1158
1159
1160
1161
1152

1163

1164
1165
1166
167
1168
1169
1170
1179
1172
173
174
1175
1176
b
1178
1479

1180

1181
1182
1483
1184
1185
1186
1187

1188

LCAP Student Survey

If e leachers helped more sludents
The leachers should have baller atllludes and care mone and not hold grudges
start al €:25 evaryday bacause my brain functions betier that late

My sriiop] could schedule meelings for teackers al different limes, because somelimes I ean't get the help | need
after schonl because leachers are busy.

My schoal could have new eleclives.

625 siar lime everyday, because your brain funclions aller B.
make i slart later in the day

Yes

i foal ike schonl Is great the way it is, 1 dont thinkk it should change
Do not build new stuff during schao! year, Mayba?

The one thing fhat my school could do that would better suppor me is batter ways 1o bedp losch matedals and
kaeping irack of lime so we are nol rushed to leam things.

explain more of how high schoal is going lo work

pay more attenlion and do more hormawork

i don't know,

have tha type of education they give you in New York

Teachers could update grades mora frequently.

have & coding class nrcompu;e-r sc:'ancejbr somathing like thal

Make 5chool days shorer.

Mo homswork

have r waler park and an arcada

Give us ackal lexibooks for language arls and math so thal we can actually laam something
START LATER [N THE DAY!

I on'l know!?

a latar start for school

1 would fike two eleclives, a later slan times, and only one period of math,
Start schoal taler.

cooking class

For Graham we should only have 1 period of math because a (ot of people don't focus in lwe period and instead
of having 2 pariod for the nthar we should have othar elective

Hire more on site therapists,

Iet us collabiorate more on projects

start school later

Slarl school laer on

havae a faler slar

Get us more propared for high school, Have less mean teachers that don't tike children,
nothing

Noihing, my school is awesomse
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412212015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
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472212015 10:21 AM
42212015 10:21 AM
47222015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
412212015 10:21 AM
412242015 10:20 AM

412212075 10:20 AM

42212015 10:20 AM
4/22/2015 10:20 AM
4222015 10:20 AM
42212015 10:20 AM
412212015 10:20 AM
42212015 10:20 AM
47222015 10:20 AM
42212015 10:19 AM
442212015 10:19 AM
4/22/2015 10:118 AM
412212015 10:18 AM
412212015 1018 AM
41222015 10:19 AM
442212015 10:19 AM
412212015 10:19 AM
412212015 10:13 AM

412212015 10:18 AM

42212015 10:19 AM
AP2242015 10:19 AM
42212015 10:19 AM
4722/2015 10:19 AM
4722/2015 10:19 AM
412212018 10:18 AM
4i22/2015 10:18 AM

4{22/2015 10:18 AM
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LCAP Student Survey

be abla lo relake fuizzes in language arls
hething
Galting my grades for afl assignments and gat help on anyihing I need hsip on,
DONY give homework
Have longer tunchas
Schoo! slarting taler,
Have a computar programming ¢fass
i dont know
i dont know
I think the taachers should afiow students siightly more fresdom
bounce house and swimnating pool
. BE AWESOME
W should ba tess chaleging
bounce house during welcome waek
LA, Sdenca, P.E., Musie, Sodial Sludias, Math, Blg Track Teem‘
to b tees hard
7 be goodar
Malh textbooks o | coutd study for math tests
A Nothing ‘
idonl know
{ dont know
Slart [ater
that everycna cares abow! me
Provide more hands on experinces
Qon't conspire with the Hiuminay
whan i gel a bad grade they should explain what i dig wrong
lockers
Have more Elsclives

stop getling i trouble >:)

change some dates of staying afler sehool because | have to play tenise somstimes and | missed o games

hecause of it

make it siarl laler bacause | am very lirad all day no matier what t'me i go fa beg
Nothing

Nathing, itta schoct is just parfacl.

add more fun classes ( not more dlasses thal are fun, but classes t:al aee more fun)
Qne thing i think my schonl should do fo help me is ta have more time of excarsicing

Nothing
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412202015 10:18 AM

412212015 10:18 AM

412212015 10:18 AM

Af2242015 10:18 AM

42212015 10:18 AM
412212015 10:18 AM
4122/2015 10:18 AM
47222015 10218 AM
412212015 10:18AM.
AL222015 1017 AM
4}2212015 16:17 AM
412202015 10:17 AM
42212015 10:17 AM
412212015 10;17 AM
412212015 10:17 AM
472212015 1017 AM
412212015 10:47 AM
42212015 10,17 AM |
412212015 10:17 AM
412242015 10117 AM
412212015 10017 AM
412212015 10:16 AM
412212015 10:16 Al
412212015 10:16 AM
42212015 10:16 AM
412212015 10:16 AM
4/2212015 10:16 AM
A122/2015 10:16 AM
A122/2015 10:16 AM
412212015 10116 AM
412212015 10;16 AM

412212015 10,15 AM
4222015 10:15 AM
412212016 10:15 AM
412212015 10:15 AM
AR2I2015 1015 AM
412212015 1015 AM
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LCAP Student Survey

«pone-

i wikh we had lockers

They coultt give Kardar homework?

| do not know.

Nolhing

Only ona period of math

mora about coping with depression/sell-harm

The teachers could help students Ihat are having trouble with ihe matadal ihal leachers are teaching them
have more 1atks with peopie wha are siruggling or staria club

nothing because our school is graat how i is.

Everything A

Care more about bullying issuss,

have more assemblies lalking aboul serious things, | know lots of peopla who are deeply struggling mantally and
sodially and | dont fes! like averyons hereis gelting help, lots of kids can not ask for the halp they somslimas
need. and because of this i beliave the school sheuld reach out and lry 1o hatp sludents Teal happy. | don't know if
averyone fesls the same way that i do, and many people i have talked lo feel. but honestly 1 dread coming o
schogl avery day because the studwnls hera make ma feel bad about myself, 50| would recomend the school
has more assembties ta talk lo students about stufl like this?

nothing

o mors in depth on concepls

Otfer mora performing aris classes and scisnce classes.

7 make it more fun less borng

star schoct a litlle later

Make not only anli bullying but also, classes aboul salf harmn and other things so students are educated.
DHer you help if you nead it,

1 know 15 people at this schoot who aren'l happy and lake it out on their bodies and the scheal dossn't do
anything lo help

Mora in dapih laaming and descriplion for whal we are fearning, specifically in math and scianca.

To craate = High school preparalion week. This whare we cauldt have a week to prepare for some of the classes
that are going ta be taken in high schoot. That is how my schaof could suppord me.

offer more halp

Clean bathrooms more often

| donl know

Maka il safer for kids that ara net "cool™,
Glean bathraoms and fountains

nothing

slert A public computer chub

Language arls and sfenice classes by laved

Teach things in more ways! 1aclile, audio, visual and make sure [hat svary single student is comfortable with the
matenial

make surveys more not canfusing

g0/ 96

4/22/2015 10:15 AM
412202015 10:15 AM
4122/2015 10:15 AM
412212015 10:14 AM
41222015 10:14 AM
412212015 10:14 AM
412202015 10:14 AM
41222015 10:14 AM
ARZ2IZ018 10:14 AM
4222015 10:14 AM
4/22/2015 10:14 AM

412212018 10:13 AM

412212015 10013 AM

412212015 10:13 AM
412212015 10:12 AM
4221201510112 AM
41222015 10112 AM
412312015 1012 AM
4/22/2015 10:12 AM
4/22/2015 10:11 AM

412212015 10:11 AM

4/2212015 10:11 AM
412212015 111 AM

412212015 10:111 AM
472212015 10:11 AM
41222035 10:11 AM
42212015 10111 AM
42212015 10:11 AM
41222015 10:11 AM
412212015 10111 AM
4/22/2015 10:10 AM

42212015 10:90 AM

4/2212015 10:10 AM
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LCAP Student Survey

More days in the middle of the sehool where you gl lo foliow the essenlial elaments and have fun.
cousalarg
Teachers wouid aclually Ity and help a studants because lhey domt,

My school showid not raquire us to do PE if we do an equal ar grealer amount af phisical activity aulside of
school

schonls should nol make siudenis do pe it they do an equal or more amount of exercise oulside of schaal
Maks na tiub

Stant school Inter,

Make sura that the PE and Sports leams warm up for the appropriate amount of lime,

Firiish the consiruction!

Start at 8:15

More projacts, fewer lessons,

Make schaol shorter and no homiswark,

going slower on lessons lo make sura evaryonie undersiands what they are lalking about

My schoo! could batter Support me by nul focusing all of tieir Bnergy on ihe not as smart kids becausa when |

have a problem | don't get 8s much help as the other kigs.
Make a club that helps students in need,
dnn.'t Irest us like we're babiss M

A muré advancéd exira cunicutar aclivity program so that my friends and { are net boved in class
tMake better food

Make school mars fun

Have a math support class,

Making Ihe classes ant lassons more inlarasting, and faster lsaming {ihe classes are very stow (o kaap up with

1-2 Kids falling behind),

Cleanar schoal

Add a student loungs

Watar {ountains In stience dass,
Longer lunches.

nothing

Thera is nolhing that ihey can do.
Get betler science classrooms.
idont know

nothing

1 do not know

to do more group projects

Add accslerated classes besides malh({language ans.hfslory.sclanee.atc).
hava a longer lunch

Lackers {similar to the unes that Gratiam used lo have b
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412242015 10:10 Am
412212015 10:10 AM

4122120165 10:10 AM

412202015 10:10 AM
412212015 10:10 AM
412212015 10:10 AM
412212015 10:10 AM
412212015 10:09 AM
472212015 10:09 AM
AT22/12016 10:08 AM
41222015 10:09 AM
412212015 10:00 AM
4R212015 10:09 AM

41222015 1-0:09 AM
4222015 10:09 AM
412212015 10:08 AM
41222015 10:08 AM ‘
412212015 10:08 AM
412212015 10:08 AM
412212015 10:08 AM

4/22/2015 10:08 AM
4/22/2015 10:08 AM
422/2015 10:08 AM
222015 10:08 AM
A12212015 10.07 AM
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LCAP Student Survey

| think my school is grast, bul | ok that teachers shauld have a litlla mora penishmenls for disraspecting pdutls,
and fellow sludenls.

Move the schoa! because | can't hike (oo school because ii's foo far
more homea team time!

nalking

help me a lillle il more.

One thing my school could do to seppart me cauld be to raise the acadamic standards. [ am in the ativanced
malh, but | stifl feal that the math is nol challenging enough.

more advanced cass

thay could spend one on one lime with you and go step by step multiple times
©One thing schools cotld do betier 1o support students is to make sure 3veryone knows whal they are doing
jess hompwork

[ think if you are not doing well Ihat they give you a oie on one maefing
Nothing this school is perfect

my schoot coutd support us by givirg Us fime 10 relax from clesses

noiﬁing

for them ta keep doing whal they have always been daing.

you could give us shoes

It could hava someone who coutd enforce picking up garbaga.

have a class solo

Schaoo! should sla;t late since | don't get any/enough sleap. i

Help you mor il your stuck on any problems,

not give to much homework

by giving use the sluff wa have Lrouble with s homewark

when you naed help and you donl gel somathing lhe first ime cause you just don} understand like to help you in
a gond maod

Cne thing my school could do thal woutd baiter suppoart me is lo have more options for alactive whasl.
nokhing

they could help me on some science stuff

| think tha school can improve 1o stop some bullng oing on and being sexist

Im nol sure.

Nothing, | ¢an suppert myssail

1 dotr't know,

no bulling

ive my parents a monthly check up ta tall them how § am doing in schaol

Make the peopla whe think the'ra really cont slop fitlering,

Thoy could even out the kids in classes 50 that they're mostly all at Ihe same level
Star later. s0 thal wa could get more slesp and mayba add anolher sleclive

Somelimes maka I clear when i have homeowrk

g2/96
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4/22/2015 10:01 AM
412212015 10:01 AM
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42212015 10:00 AM
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4122/2015 9:59 AM
412212015 8:58 AM
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42242015 8:56 AM
42212015 365 AM
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Af2212015 9:55 A
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Aig212015 354 AM
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412212015 9:54 AM
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4/22/2015 9:54 AM
412212015 9:54 AM
412212015 9:54 AM
4/22/2015 9:54 AM
4222015 9:54 AM
472212015 9:53 AM
4/2212015 9:53 AM
412212015 9:53 AM
412212015 9:53 AM
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LCAP Student Survey

Mors class time
hawving mare advenced math class than 6.2

Make more advanced programs for math, seience, and all the olher subjacts,
4o my homework

More suppert o sducation

more hote work,

more home work

notking

New websitas

maby have more stu!f on the playground and have goalie post

na | am fine wilh this awesome school, - .
tlore cool seisnce

nathing really

No, 1 am fine with my schoal it is very awesome [ love lhe leachars,
tthink that the teachers should fat kids laam whal they dﬁn‘t know,
soccer goals In the fisld for soceer

hava harder math

o homework

The teachers should have a challenge class for kids who are ahead in schoo).
Abetter soccer falg! '

I would fike if the principle would allow tag.

Cleaning the balhroom bacause il's always dity,

Mong after sehool aclivities,

Muove programs on the compuler,

nothing much

They can have an after school program for lutoring ,

nothing

More afler schaol activities,

mare progeams on the computar

Mare programs on the comptar,

Cre thing the schao! could belter suppart me by lelling us read more
They can have an after schioo! pragram for tuiocing .

I hink & would be belter If we had a program where if you alteady knew the lesson,
more challenging while the rast of the students lsamad the lesson.

lablets
{abels(s
tablets for upper grades

They cauld axpand the after schoal programs (o be A lenger pariod of tme.

93796

we could work on something

42212015 9:52 AM
412212015 9:52 AM
412212015 9;51 AM
472212015 9:51 AM
412112015 2:47 PM
4212015 2:42 PM
42112015 2,42 PM
412172015 2:41 PM
412172015 2:40 FM
47212015 2:40 PM
42112015 2:39 P
4/21/2015 2:39 PM
/2172015 2:38 PM
.412712015 2:38 PM
412112015 2:38 P
4121/2015 2:38 PM
41212015 2:38 PM
42172015 2:3BMPM
4/21/2015 2237 PM
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412112015 2:37 PM
412112015 2:36 PM
412112015 2:36 PM
412112015 2:36 PM
42112015 2:35 PM
4212015 2:35 PM
AI21/2015 2:35 PM
A22015 2:34 PM
4121/2015 2:34 PM
42212015 220 FM
4R21/2015 2:33 PM
42112015 2:32 PM

TOARIZIS 232 PM

42112015 2:32 PV
412142015 2:32 PM

Af2112015 2:32 PM



1368
1369
1370
1311
13712
1373
1474
1375
1376
13717
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384

1385

1387
1388
1389
1390
139%
1382
1383
1394
1395

1396

1397

1359
1400
1401
1402
1403

1404

LCAP Student Survey

) wauld like for peopla lo nal be as racisl, (some sayings. are very ollensive.)
‘Twao teachars in each class.

{ have the best schonl, | have enough support

having better food

beller lunch

nothing

wiggle cushions

My schocl should heve befter chairs,

ne trash on the ground

whal {hing ih; school can do te suppor me is a faw more {un field trips

A :;Spanish class

none

Ona thing the school can do to suppurl(ma Is having a faw more fun field lnips.
Hava after schoo) maih and reading helping classes. A

switch from t.:ommon care to the olher math from last year thal s a I;t better.

My schoo! can just support,

We could get mora reading pragrams.

having mors fun and learaing aclivities

maka an advanced science class

fave Math Olympiad more often maybe ;:very day
have batter food at the cafeleria/healthy

have more enrichmant prograris

nothing

hava Math Olymplad more ofien maybe avery day
have Math Olympiad mare often maybe avery day
Lal paople do both Art and Music

bacon

cookies

One (hing that my schao} could o that would balter support me is o make vlass not so boring because | already

know tha material

nel caring abowt lest scoras

pult gates on the schoal entrents,

Give you rewards every lime you do something good.
i like my school the way it is

pul fun siuff In the libtary beside from reading

mare beshatball

Better Chairs

More fun!
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They could make a ciass for the upper, basie, and lowar peopla in the class room. They could give mora delaitag

recess me and breaks sp studsnls can get thelr energy oul. Laslly thare should be more vacations lo spand
maore family time and a broak off from school,

Have differant explanations for problems so that students thad cant understand can understend,
make more ime fo read,

Make lessons thst are less {un seem mora fun ang kave moce ovemight field trips,
They could have more {ach projocts,

Have mors racess

At malh
'?'P?????????'????????’???????????????‘??????????????????
{think P.E show'd ba fike middle schao] P.E,

Tha school is excallan) | e not want anylhite; mare,

Yard dutys would ba more kind

I think hot funch enuld pa healthyer and taster

Mare homewark

TRPTITRRIIIRINY

Way way way loss homework) Homewmi‘: has conveyed rumors.,,.
more fun

Nothingt :}

Have [onger recess,

8 honors ciass for advancad students

less concequencus

Make the work more challenging

Give me candy avery day

nothing

better taching

Help me more

poot

playground

being a litte quits

making new Bafs

ane think is (o work quletly,

1ess datention

make sure avery body gels the Increment tha they want for fifln grada
more chaltenging math

betier food
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ANTR015 8:21 AM

411712015 8:21 AM
ANTI2015 8:21 AM

411712015 8:20 AM
41712015 8:20 AM
411712015 8:20 AM
411712015 8:19 AM
ATI20158:19.AM
41772015 8:19 AM
412015 8:18 AM
ANTI2015 8:18 Ap
4712015 B:TB. AM
AN7I2015 8:18 AM
AHTI2015 8:18 AM
4."1];’!2015 B1¥ AM
ANTIZ05 8:97 AM
41742015 8:16 AM
/1712015 8:15 AM
ATI2015 8:14 AM
4NTI2015 8:13 AM
4172015 8:12 AM
4117120158112 AM
ANTI20158:11 AM
ANGI2015 12:23 PM
416/2015 12:22 PM
411672045 12:22 PM
1612015 12:21 PM
41612015 12:21 PM
4ANGI2015 12:20 PM
411612015 12:20 PM
ANBI2015 1216 PM
41612015 12:15 P
AMBI2045 12:15 Pps
ANBI2015 12:14 PM
47162015 12:14 PM
4116/2015 12:14 P
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on rainy days inslead of walching & movie in lhe

Special wiling classes

1t eould have axira free time
have counciling

longer recesses

making new friends

more sporis

more after schoel progams
quizzas

encougar

have more after school activities
nothing

lo ha rostpaful]

LCAP Student Survey

tibrary for lunch recess have lunch recass n our cinss
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A116/201%5 12:13 PM
411612015 12:12 PM
41612015 12:12 PM
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441512015 12112 PM
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41620151211 PM
4116720151211 PM
4/16/201512:11 PM
41672015 12:10 PM
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MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

Q1 Please indicate the school(s) of
attendance for your child(ren).

Answered: 88 Skipped: 2

Bubb

Crittenden

Graham SCEE.
Huff
Landels

Monta Loma . :

Stevenson ¥

Theuerkauf l

L T o

0% 10% 20% 30% 40% 50%

70% 80% 90% 100%

60%
Answer Cholces Responses
Bubb 12.50% 11
Castro 17.05% 15
Crittenden 12.50% 11
Graham 17.05% 15
Huff 14.77% 13
Landels 14.77% 13
Monta Loma 7.95% 7
Stevenson 14.77% 13
Theuerkauf 4.55% 4
Total Respondents: 88

1722



MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

Q2 Please indicate the grade(s) of your

Preschool

Kindergarten .

ht |

0% 10%

Answered: 80 Skipped: 4

child(ren).

0%

60%

70%

90% 100%

20% 40% 50% 80%
Answaer Cholees Responses
Preschool 6.67% 5
TK 3.33% a
Kindergarten 18.89% 17
1st 18.89% 17
2nd 16.67% 15
3rd 22,22% 20
ath 18.89% 17
5th 12.22% 11

2122



MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

6h 21.11% 19
T 6.67% 6
6.67% 6

8th

Total Respondents; 90
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MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

Q3 Does your child belong to any of these
groups?(Check all that apply.)

Answered: 88 Skipped: 2

English
Language...

Student with §
an |EP ar 50...

Foster Youth

Free and |
Reduced Lunc... |

None of the
Above

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80%

ko L 202 A4 8 AR O TP SRS P e B

70%

80% 90% 100%

Answer Choices Responses
English Language Learner 18.18% 16
Student with an IEP or 524 plan 14.77% 13
Foster Youth 1.14% 1
Free and Reduced Lunch Pregram 14.77% 13
64.77% 57

None cof the Above

Total Respondents: 88

4/22



MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

Q4 How strongly do you agree or disagree
that the following are an important focus of
our LCAP?

Answered: 32 Skipped: 8

well | @
maintained a...

Teacher
recruitment,...

New teacher
training and... i

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80% 90% 100%
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Strongly Disagree Disagree | Agree Strongly Agree Don't know / Doesn't Apply Total

Well maintained and inspiring facilities 8.76% 3.66% | 51.22% 30.49% 4.88%
8 3 42 25 4 a2

Teacher recruitment, selection, and support 6.10% 4.88% | 20.73% 62.20% 6.10%
5 4 17 51 5 a2

New teacher training and support 8.54% 2.44% | 24,39% 58.54% 6.10%
7 2 20 48 5 a2
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Q5 How strongly do you agree or disagree
that the following resources support
student achievement outside of the regular
school day.

Answered: 79 Skipped: 11
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Strongly .Disagree | Agree Strongly Don't know [ Doesn't Total
Disagree Agree apply
Summer Scheol 1.27% 8.86% | 29.11% 34.18% 26.58%
1 7 23 27 21 79
Before School Programs 2.56% 14.10% | 17.95% 25.64% 39.74%
2 11 14 20 31 78
After School Programs (BTB, tutoring, clubs, 1.27% 3.80% | 27.85% 50.63% 16.46%
etc.) 1 3 22 40 13 79
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Q6 How strongly do you agree or disagree
that the following resources support
student achievement during the school
day?

Answered: 79 Skipped: 11

Standards
aligned... |

High quality
programs to...

Intervention
programs to.,

b
L.

_ Ongeing i




MVWSD Local Control Accountability Plan Input Survey

professlonal...

Wiilization of |
instructiona...
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

60% 70% 80% 90% 100%
7! Strongly Disagree  ¥ff Disagrea  {. ] Agree |l Strongly Agree
) Don't know f Doesn't apply
Strongly Disagree | Agree Strongly | Don'tknow/ Total
Disagree Agree Deesn't apply
Standards aligned instructional material 1.30% 15.58% | 46.75% 29.87% 6.49%
1 12 36 23 5 77
High queality programs to help children learn English 0.00% 2.53% | 29.41% 53.16% 15.19%
0 2 23 42 12 78
Intervention programs io support struggling students and improve 2.53% 3.80% | 27.85% 54.43% 11.39%
student perfermance 2 3 22 43 9 79
Ongoing professional development for teachers 1.27% 2.53% 1 34.18% 54.43% 7.59%
1 2 27 43 <] 79
Utilization of Instructional coaches to support teachers in the delivery of 0.00% 6.33% | 31.65% 44,30% 17.72%
rigorous standards based Instruction 0 5 25 35 14 79
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Q7 How strongly do you agree or disagree
that the following are an important focus of
our LCAP?

Answered: 76 Skipped: 14
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Use of Blended
Learning mod... ;

Project Based | -
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Additional |
period of ma...

Environmental .
Sclence... |}
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. strongly Disagree ~ §g Disagree .} Agree | Strongly Agree
@ Don't know / Doesn't apply

Strongly Disagrea | Agree Strongly | Don't know [ Total
Disagree Agree Doesn't apply
Agccess to technology for students at school 0.00% 5.33% | 50.67% 42.67% 1.33%
0 4 38 32 1 75
Access to technology for students and families cutside of the school 2.63% 25.00% | 47.37% 19.74% 5.26%
day 2 19 36 16 4 76
Use of technalogy for instruction 1.32% 9.21% | 55.26% 28.95% 5.26%
1 7 42 22 4 7%
Integeation of critical thinking, problem solving, collaboration, and 0.00% 2.63% 19.74% 75.00% 2.63%
communication skills during instruction 0 2 15 57 2 76
Use of Blended Leaming model (integration of teacher directed and 1.32% 9.21% | 53.95% 25.00% 10.53%
technology based instruction) 1 7 41 19 B 76
Project Based Learning 0.00% 3.95% | 39.47% 50.00% 6.58%
0 3 30 38 5 76
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Access to a broad range of subjects {i.e. art, music, foreign language, 0.00% 2.63% | 19.74% 76.32% 1.32%
eic) 0 2 15 58 1 76
Access to enrichment epportunities 1.33% 4.00% ; 24.00% 68.00% 2.87%

1 3 18 51 2 75
Additional period of math in middle school 1o support the transition to 0.00% 6.58% | 34.21% 32.89% 26.32%
new standards 0 S 26 25 20 76
Environmental Sclence Education 0.00% 5.33% | 52.00% 38.67% 4.00%

0 4 39 29 3 75
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Q8 How strongly do you agree or disagree
with the following statements?

Answered; 77 Skipped: 13
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My schoolis a
pleasant,...

My child
attends scho...

The school's |
discipline...
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7% Strongly Disagree  [B] Disagree {1 Agree Bl Strongly Agree
@ Don't know / Doesn't apply
Strongly Disagree | Agree Strongly | Don't know /! Total
Disagree Agree Doesn't apply
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Community Engagement Facilitators support a healthy, safe environment 0.00% 6.58% | 38.16% 32.89% 22.3T%
for students. 0 5 29 25 17 76
The school campus is safe during school hours, 1.30% 2.60% | 40,26% 55.84% 0.00%

1 2 " 43 0 7
The school staff is helpful. 0.00% 2.60% | 48.05% 49.35% 0.00%

0 2 37 38 0 77
The district staff is helpful, 0.00% 12.99% | 46.75% 25.97% 14.29%

0 10 35 20 1% 77
My school is a pleasant, welcoming place. 0.00% 526% | 40.79% 53.95% 0.00%

0 4 3 41 ¢ 76
My child attends school regularly (has few to no absences or tardies). 0.00% 1.30% | 25.27% 72.73% 0.00%

0 1 20 56 ¢ 77
The school's discipline policies and procedures reinforce a positive, safe 1.30% 1.30% 44,16% 49,35% 3.90%
learning envircnment for all students. 1 1 34 38 3 77
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Q9 How strongly do you agree or disagree
with the following statements?

Answered: 75 Skipped: 15
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o

| am involved
in parent... |7

The
communicatio,.,

The
communicatio...

Itis easy to
communicate...
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Itis easyto |
communicate...

It Is easy to |
communicate... |;

| know more
about the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i Strongly Disagree [ Disagree [ Agree il Strongly Agree
@ Don't know / Doesn't apply
Strongly Disagree { Agree Strongly | Don't know Total
Disagree Agree [ Doesn't
apply
A variety of parent engagement training sessions are avallable fo suppori 1.33% 22.87% | 37.33% 26.67% 12.00%
my child's academic progress. 1 17 28 20 9 75
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The Community Engagement Facilitators encourage my participation in 5.33% 22.67% | 32.00% 16.00% 24.00%
trainings and events and have reached out to me. 4 17 24 12 i8 75
| participate in parent training opportunities at my child's school. 4.00% 28.00% | 34.67% 21.33% 12.00%

3 21 26 16 9 75
1 participate in parent training opportunities at the district. 8.00% 48.00% : 17.33% 5.33% 21.33%

& 36 13 4 16 75
[ am involved in parent committees and leadership roles at my school 2.70% 20.27% 28.38% 36.49% 12.16%
(PTA,SSC,ELAC,LCC, elc.) 2 15 21 27 9 74
The communicaticn from the school is clear and consistent. 1.33% 8.00% | 52.00% 37.33% 1.33%

1 [ 39 28 1 75
The communication from the district is clear and consistent, 0.00% 24.66% 57.53% 16.44% 1.37%

0 18 42 12 1 73
It is easy to communicate with my child's teacher(s). 1.33% 5.33% | 30.67% 61.33% 1.33%

1 4 23 46 1 75
It is easy to communicate with my child's school. 0.00% 4.00% | 49.33% 46.67% 0.00%

0 3 37 35 0 75
Itis easy to communicate with the school district, 2.67% 18.67% | 48.00% 17.33% 13.33%

2 14 36 13 10 75
| know more about the district's goals in the 2014-2015 school year than | 6.76% 20.27% | 55.41% 8.11% 9.46%
did in the past. & 15 41 6 7 74
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Q10 Do you have any comments you would
like to share?

Answered: 15 Skipped: 75

Responses

Date

My mom taught elem school 15 years ago in CA, | recenlly looked af these 1st gt level workbooks. The
curricufum is morg advanced than what my 2nd grader is doing now. What a shame.

§/4/2015 8:26 AM

The communication from the gistrict around the redistricting plans and "suggested scenarios" has been very peor,
It as been a flawed process,

41222015 12:09 PM

Since the total budget is never enough to cover everything, the schoal and district must prioritize items that
improve education. Cosmetic improvements are nice to have, but should be done only after student education is
optimized.

4/21/2015 5:38 PM

The beginning of the school year was interrupted by teachers political argumants and was often interrupting the
normal class, Kids where concern about teacher instead learning

4/20/2015 10:33 PM

I would like to see the front gates closed during the schoo! day, to enforce visitors to ge thru the office. Often t
see parents just walk in w/o going thru office.

41712015 11:50 AM

| would definitely like me hands on training from my students classes, in order to help when they are struggling.
my students teachers are lacking fn Schoo! work and homewaork.

4/16/2015 10:59 AM

Landels does not have a written student handbook. Other schools in the district do. Parents and students should
have access to written, clear expectations.

4/18/2015 11:43 AM

| would like to see the learning needs of advanced students specifically and explicitly addressad in the District's
goals. At a very general lgvel, student acadamic abilify can be charted on a normal statistical curve - our
fraditional bell type curve with two iails. We have many programs for those studenis at the lower tail of the curve,
and we should. It is also crucial to challenge and address the special neads of those students at the higher end of
the spectrum - our advanced students. | am saddened and concerned not to see these students explicitly
mentioned in any District goals. They are also deserving of District rescurces including specialized teachar
training and special programming in, and possibly outside of, school. We do not want to lose these students
because their needs and interests are not being met. We know advanced students can lose interest in schocl
and even exhibit behavioral problems when they ara not challenged. Plus, these students deserve to have their
needs met so they too can mest their true petential. Engaging our advanced students should also contribute to
higher test scores for those students and the District.

4/3/2015 6:28 AM

The school fries . . .

4/2/2015 9:39 AM

10

Yes, | can't stress the need for class size decrease enough!!

44112015 8:35 PM

1"

There has been a lot of bad fesling about the district lataly

4/1/2015 4:20 PM

12

Qur school is great but | struggle with the lack of transparency from the District and School Board. While yes,
everything on this list sounds great, it all comes at a cost. One that the district isn't willing e pay for so great plans
in theory but as we all know theory only gets you so far.

4172015 2111 PM

13

It would be nice to have more choice of foreign languages in middle schoot

4/1/2015 2:06 PM

14

there should be more resources for children who are below average. My 5th grader is at a second grade levell He
Just centinued to pass from grade to grade without the support he needed. | was told the reading program at the
begining of the year was not available hecause he was not "low" enough! Any child below average should have
additional supportiill

4/1/2016 12:33 PM

15

There has been improvement in district communicaticns/oppertunities for involvement, but it is net (yet?) as
smooth as school level communicatienfinvolvement.

4/172015 11:27 AM
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Encuesta del Plan de Control Local y Rendicion de Cuentas

Q1 ¢ A qué escuela(s) asiste(n) su(s) hijo(s)

o hija(s)?

Answered: 42 Skipped: 1
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Answer Cholces 'Rgsponses
Bubb 2,38% q
Casiro 57.14% 24
Crittenden 21.43% 9
Graham 7.14% 3
Huff 2.38% 1
Landels 0.00% g
Menta Loma 2.38% 1
Stevenson 2.38% 1
Theuerkauf 23.81% 10

Total Respondents: 42
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Q2 ¢ En qué grado(s) esta(n) su(s) hijo(s) o
hija(s)?

Answered: 41  Skipped: 2

Prescolar

i
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: Answer Cholces o Responses
Prescolar 0.00%
T« 2.44%
K 26.83%
1 9.76%
2 17.07%
3 19.51%
4 17.07%
5 7.32%
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6 9.76%

7 4.88%

5 17.07%
Total Respondents: 41
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Q3 ¢ Es su hijo{a) parte de alguno de estos
grupos?

Answered: 43 Skipped: 0

Estudiante de
Inglés como ...

Estudiante con
un IEP o pla...

Joven en un
hogar temporal

Programa de
Comidas...

Ninguno de los

grupos...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
Answer Cholces Responses
Estudiante de Inglés como 2° ldioma {English Language Learner — ELL) 58.14%
Estudiante con un IEP o plan 504 11.63%
Joven en un hegar temporal 0.00%
Programa de Comidas Gratuitas & de precio reducido 69.77%
Ningune de los grupos mencionados 2.33%
. Total Respondents: 43
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Q4 ; Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
esta, que las siguientes areas sean
consideradas un enfoque importante en
nuestro LCAP?

Arswered: 42 Skipped: f
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Muyen En De Muy de No sé/ no Total
desacuerdo desacuerdo acuerdo acuerdo aplica
Establecimientos escolares inspiradores y bien 0.00% 2.44% 43.90% 48.78% 4.88%
manienides 0 1 18 20 2 49
Reclutacion, seleccidn y apoyo de Maestros 0.00% 2.50% 45.00% 50.00% 2.50%
0 1 18 20 1 40
Capacitacion y apoyo para los huevos maestros 0.00% 2.44% 46.34% 48.78% 2.44%
0 1 19 20 1 41
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Q5 ¢ Que tan de acuerdo o en desacuerdo
estd, que los siguientes recursos apoyan el
logro estudiantil fuera del horario escolar?

Answered: 42 Skipped: 1
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Muy en En De Muy de No sé/ no ' Total
desacuerdo - desacuerdo acu_erdo acuerdo aplica
Escuela de Verano 2.38% 0.00% 33.33% 61.80% 2.38%
1 0 14 26 1 42
Programas Antes del Horario Regular 0.00% 21.05% 42.11% 28.95% 7.89%
0 g 16 1 3 38
Programas después de la escuela (BTB, {uter(a, 2.50% 2.50% 32.50% 60.00% 2.50%
1 1 13 24 1 40

ciubes, etc.)
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Q6 ;Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
esta, que los siguientes recursos apoyan el
logro estudiantil durante el horario escolar?

Answered: 43 Skipped: 0

Materiales de |- i
Instruccion,., |- 5

Programas de "
calidad que...

Programas de f—
intervenclén... i

Desarrollo |’
Profesional...




Encuesta del Plan de Control Local y Rendicion de Cuentas

Utilizacion de
los mentores... |

tl
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50%
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60% 70%

90% 100%

80%

B Muy de acuerdo

Muy en En De Muy de Nosé/ | Total
desacuerdo | desacuerdo | acuerdo | acuerdo | no
aplica
Materiales de Instruccidn alineados a los estandares 0.00% 2.44% 58.54% 39.02% 0.00%
0 1 24 18 0 41
Programas de calidad que ayudan a los nifios a aprender inglés 0.00% 2,38% 35.71% 61.90% 0.00%
0 1 15 26 0 42
Programas de intervencion que ayudan a los estudiantes que tienen dificultad 2.38% 0.00% 38.10% 59.52% 0.00%
para aprender y mejoran el rendimiento éstudianti! 1 0 16 25 0 42
Desarrolle Profesional Continue para los Maestros 0.00% 0.00% 56.10% 43.90% 0.00%
0 0 23 18 0 41
Utilizacion de los mentores de instrucclon para apoyar a los massiros a 0.00% 0.00% 53.66% 43.90% | 2.44%
preparar lecciones hasadas en los estdndares riguroses 0 0 22 18 1 41
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Q7 ¢ Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
esta, que lo mencionado a continuacién sea
un enfoque importante en nuestro LCAP?

Answered: 43 Skipped: 0
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Un periodo :
adicional de... [’

Educacion de
Clencias del...
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60% 0%

80%
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Muy en En De Muy de No Total

desacuerdo desacuerdo | acuerdo acuerdo | sé/no

aplica

Acceso a la tecnologla en la escuela para los estudiantes 2.33% 0.00% 44,19% 53.49% | 0.00%
t 0 19 23 i} 43

Acceso a la tecnologla para los estudiantes y sus familias fuera del horaric 2.50% 2.50% 40.00% 50.00% | 5.00%
esgolar 1 1 16 20 2 40

Uso de tecnologia para las instruceion 2.38% 2.38% 52.38% 42,86% | 0.00%
1 1 22 18 0 42

Integracién de pensamiento critico, resclucidn de problemas, colaboracién, y 2.44% 0.00% 48.78% 41.46% | 7.32%
habilidades de comunicacidn durante la insiruceién 1 0 20 17 3 4

Uso del modelo de Aprendizaje Combinado conocido comeo “Blended 2.38% T.14% 38.10% 42.86% | 9.52%
Learning” -integracién del maestro y ensefianza de base tecnoldgica) 1 3 16 18 4 42

Aprendizéje a Base de Proyectos (Project Based Leamning) 0.00% 4.76% 50.00% 42.86% | 2.38%
0 2 21 18 1 42
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Acceso a un amplio range de materias (Ej. Arte, musica, idiomas extranjeros, 0.00% 0.00% 39.02% 56.10% | 4.88%
etc.) 0 Q 16 23 2 41
Acceso g oportunidades/actividades de enriquecimiento ¢.00% 2.38% 30.95% 61.90% | 4.76%

0 1 13 26 2 42
Un periodo adiclonal de matematicas en la escuela intermedia para apayar la 2.38% 0.00% 28.57% 61.90% | T.14%
transicion a las nuevas normas 1 0 12 28 3 42
Educacion de Clencias del Medicambiente 0.00% 0.00% 38.10% 57.14% | 4.76%

0 0 16 24 2 42
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Q8 ¢ Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
esta con las siguientes declaraciones?

Answered: 43 Skipped: 0
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T ST R T
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Los Coordinadores de Participacion Escolar y Comunitaria apoyan un 2.38% 0.00% 54.76% 40.48% | 2.38%
ambiente saludable y sequro para los estudiantes 1 0 23 17 1 42
El campus escolar es seguro durante e! horario escolar 4.88% 7.32% 41.46% 39.02% | 7.32%

2 3 17 16 3 41
El personal de la escuela es amable 0.00% 8.52% 40.48% 47.62% | 2.38%

0 4 17 20 1 42
El parsonal del distritc es amable 2.38% 9.52% 40.48% 47.62% | 0.00%

1 4 17 20 g 42
Mi escuela es un lugar agradable donde uno se siente bienvenido. 2.38% 4,76% 30.85% 61.90% | 0.00%

1 2 13 26 0 42
Mi hijofa) asiste 2 la escuela diariamente (tiene pocas o ninguna 0.00% 2.38% 23.81% 66.67% | 7.14%
ausenciaftardanzas) 0 ’E 10 28 3 42
Las normas y los precedimientos disciplinarios de la escuela refuerzan un 0.00% 2.44% 36.59% 58.54% | 2.44%
ambiente de aprendizaje seguro y positivo para fodos los estudiantes, 0 1 15 24 1 41
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Q9 ¢ Qué tan de acuerdo o en desacuerdo
esta con las siguientes declaraciones?

Answered: 43 Skipped: 0
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Es facil |7
comunicarme ... 1.7

Es facil
comunicarme ...

i ot o

Este afio
escolar, el...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
I Muy en desacuerdo En desacuerdo {7 Deacuerdo [ Muy de acuerdo
B No sé/ no aplica
Muy en En De Muy de No séf Total
desacuerdo desacuerdo acuerdo acuerdo no
aplica
Se ofrece una variedad de talleres formativos para padres para ayudarme a 2.33% 2.33% 48.84% 46.51% 0.00%
invclucrarme y a apayar el progreso académico de mi hijo(a). 1 1 21 20 0 43
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Los Coordinadores de Parficipacidn Escolar y Comunitaria me animan a 0.00% 7.14% 52.38% 38.10% 2.38%
participar en los talleres formativos y eventos y me han invitado 0 3 22 16 1 42
personalmente.
Yo participo en los eventos formativos para padres de la escuela de mi 0.00% 2.44% 36.59% 43.80% | 17.07%
hife{a) 0 1 15 18 7 41
Yo participo en los eventos formativos para padres de! distrite. 2.50% 10.00% 40,00% 25.00% | 22.50%

1 4 16 10 g 40
Yo participo en los comités de padres y cargos de liderazgo en mi escusla 2.50% 7.50% 32.50% 32,50% | 25.00%
{PTA, 88C, ELAC, LCC, etc.) 1 3 13 13 10 40
La comunicacién que recibo de la escuela es clara y consistente 0.00% 2.44% 51.22% 43.90% 2.44%

a 1 21 18 1 41
La comunicacién que recibe del distrito es clara y consistente 0.00% 0.00% 55.00% 45.00% 0.00%

Q 0 22 18 0 40
Es facil comunicarme con €l maestro de mi hijo(a). 0.00% 2.44% 46.34% 51.22% 0.00%

0 t i9 21 0 41
Es facil comunicarme con la escuela de mi hijo(a). 0.00% 2.38% 42.86% 54.76% 0.00%

0 1 18 23 0 42
Es facil comunicarma con el distrito escolar. 2.44% 7.32% 51.22% 39.02% 0.00%

1 3 21 16 Q 41
Este afio escolar, el 2014-2015, siento que estoy mas al tanto de las metas 2.44% 2,44% 34.15% 56.10% 4.88%
del distrito que en afios escolares pasados. 1 1 14 23 2 41
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Q10 ¢ Tiene algin otro comentario que
desee compartir?

Answered: 4 Skipped: 38

Responses

Date

Deseo k cualquier cambio, sea siempre para yen de todos.

5/2/2015 6:26 PM

nuestro que abren des idioma para padre que no sepa ingles y espafiol

5/2/12015 6:23 PM

Megustaria que nios padres que sauemos matematicas - senos capasitava, para ayudar 2 nuestros ijos.

5/2/2015 6:19 PM

Me gustaria que hubiera mas voluntarios como CHAC o otras instruceiones que ayuden a los niftos que tienen
mal comportamiento o problemas de baja auto estima y otras necesidades en los nifics

412212015 10:44 AM
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